



మండలమును మధ్యప్రాచ్యం

ఇరాన్, ఇజ్రాయెల్ ప్రతీకార దాడులు ముమ్మరం
 పశ్చిమాసియాలో ఎయిర్పోర్టులు మూసివేత
 టెల్ అవివ్ పై క్షిపణుల వర్షం కురిపించిన టెప్రోన్
 పలు యుద్ధవిమానాలు ధ్వంసం
 జి-7 సదస్సు నుంచి ట్రంప్ అర్ధాంతరంగా అమెరికా పయనం
 తక్షణమే టెప్రోన్ ను వీడాలని భారతీయులకు ఎంబసీ సూచన
 ఖమేనీ అంతంతోనే యుద్ధం ముగింపు: నెతన్యాహు



ఇరాన్ దాడులకు మంటల్లో కాల్చిపోతున్న ఇజ్రాయెల్ లోని హైఫాలో ఓ ఫ్యాక్టరీ
టెల్ అవివ్, జూన్ 17: ఇజ్రాయెల్ - ఇరాన్ యుద్ధం ఇదే రోజుకు చేరుకుంది. ఆ దేశాలు ప్రతీకార చర్యలతో రగిలిపోతున్నాయి. ఈ క్రమంలో పశ్చిమాసియా వ్యాప్తంగా ఎయిర్పోర్టులను మూసివేయడంతో వేలాది మంది ప్రయాణికులు బిక్కకుపోయారు. ఇజ్రాయెల్-ఇరాన్ యుద్ధం నేపథ్యంలో గగనతలాలుపై ఆకట్లు విధించడంతో ప్రయాణికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. తమ గగనతలాన్ని ఇరాన్ పూర్తిగా మూసివేయగా.. అత్యంత కీలకమైన >>2

మొస్కాద్ కేంద్ర కార్యాలయంపై ఇరాన్ క్షిపణుల వర్షం
టెప్రోన్, జూన్ 17: ఇరాన్, ఇజ్రాయెల్ మధ్య దాడులు తీవ్రమౌతున్నాయి. అణుస్థావరాల్లో లక్ష్యంగా ఇజ్రాయెల్ గగనతల దాడులు చేస్తుండగా.. ఆ దేశం లోని వ్యూహాత్మక ప్రాంతాలపై ఇరాన్ క్షిపణులను ప్రయోగిస్తోంది. ఈ >>2



హైదరాబాద్, జూన్ 17, ప్రభాతవార్త: గోదావరి జలాలను ఆక్రమంగా తరలించేందుకు ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం నిర్మించే తలపెట్టిన పోలవరం బనకచర్ల లింకు ప్రాజెక్టుపై తెలంగాణ ప్రభుత్వం పోరాటం తీవ్రతను పెంచింది. తెలంగాణ సీటిపార్లమెంటు మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి కేంద్ర జలశక్తి మంత్రికి, ఆలంపర్యవరణశాఖ మంత్రికి వరుసగా రెండు రోజులు లేఖలు రాసి బెందర్లును నిలిపివేయాలని ప్రాజెక్టు నిర్మాణం అడ్డుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఉన్నారు. కేంద్రంలో ఆధికారంలో ఉన్న తెలంగాణ బీజేపీ ఎంపీలపై కూడా ఒత్తిడి పెంచేందుకు ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి సర్వశక్తులు ఒడ్డుతూ రాజకీయ అనివార్యతను సృష్టించి ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నిర్మించే తలపెట్టిన ప్రాజెక్టును నిలిపివేసేందుకు పాపులు కడుపుతున్నారు. ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి ఆందోళనాభాగంగానే బుధవారం నాడు సాయంత్రం 4 గం >>2

'బనకచర్ల'పై యుద్ధభేరి!

ఎపి తలపెట్టిన లింక్ ప్రాజెక్టుపై పోరాటం ఉధృతం చేసిన తెలంగాణ సర్కార్ నేడు సిఎం ఆధ్వర్యంలో అఖిలపక్ష ఎంపీల సమావేశం అన్ని పార్టీల ఎంపీలకు లేఖ రాసిన మంత్రి ఉత్తమ పవర్ పాయింట్ ప్రెజెంటేషన్ ఇచ్చే అవకాశం కేంద్రమంత్రులు కిషన్ రెడ్డి, బండి సంజయ్ కి కూడా ఆహ్వానం

టలకు పవర్ పాయింట్ ప్రెజెంటేషన్ ఏర్పాటు చేశారు. అఖిల రాజకీయ పార్టీల పార్లమెంట్ సభ్యులకు సవినయం యంతోని సీటి పార్లమెంట్ శాఖ మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి కార్యాలయంలో గోదావరి-బనకచర్ల ప్రాజెక్టు పై పవర్ పాయింట్ ప్రెజెంటేషన్ ఇవ్వబోతున్నారు. తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో జరిగే ఈ కార్యక్రమానికి కేంద్రమంత్రులు >>2

గో సంరక్షణకు సమగ్ర విధానం

ముగ్గురు అధికారులతో ప్రత్యేక కమిటీ తొలి దశలో నాలుగు ప్రాంతాల్లో అత్యాధునిక గోశాలలు అధికారులతో సమీక్షలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్



మంగళవారం గోశాలలపై సమీక్ష జరిపిన సీఎం రేవంత్. చిత్రంలో మంత్రి వాణిశ్రీవారి ఉన్నతాధికారులు
 ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, జూన్ 17: రాష్ట్రంలో గో సంరక్షణకు సమగ్ర విధానం రూపొందించాలని ముఖ్యమంత్రి ఏ.రేవంత్ రెడ్డి ఆధికారులను ఆదేశించారు. ఇందుకోసం వివిధ రాష్ట్రాల్లోని విధానాల అధ్యయనానికి ముగ్గురు అధికారులతో ఒక కమిటీని సీఎం నియమించారు. పశు సంవర్ధక శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి సబ్బరాజు ఘోష్, దేవదాయ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి శైలజా రామయ్యర్, వ్యవసాయ శాఖ కార్యదర్శి రఘునందన్ రావుతో కూడిన కమిటీ ఈ విషయంలో తీవ్ర అధ్యయనం చేయాలని సీఎం ఆదేశించారు. రాష్ట్రంలో గో సంరక్షణపై ముఖ్యమంత్రి ఏ.రేవంత్ రెడ్డి మంగళవారం సాయంత్రం తన నివాసంలో సమీక్ష నిర్వహించారు. మన సంస్కృతిలో గోవులకు ఉన్న ప్రాధాన్యం, భక్తుల మనోభావాలను దృష్టిలో ఉంచుకోవడంతో గోశాలలు నిర్మించాలని సీఎం సూచించారు. ప్రముఖ >>2

జూబ్లీహిల్స్ ఉప ఎన్నిక నోటిఫికేషన్ ఆలస్యం!

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, జూన్ 17: జూబ్లీహిల్స్ అసెంబ్లీ స్థానం ఖాళీ అయినట్లు అసెంబ్లీ తమకు గెజిట్ పంపించిన తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి సురేంద్రరెడ్డి తెలిపారు. ఆ గెజిట్ తాము యథాతథంగా కేంద్ర ఎన్నికల సంఘానికి పంపించామని ఆయన తెలిపారు. ఉప ఎన్నిక ఎప్పుడు నిర్వహించాలో కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం డిస్కండ్ చేస్తుందని చెప్పారు. మంగళవారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ జూబ్లీహిల్స్ ఎమ్మెల్యే స్థానం ఉప ఎన్నిక ఈ ఏడాది డిసెంబర్ లోగా జరగాల్సి ఉంటుందని తెలిపారు. కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం చాలా సంస్కరణలను తీసుకువస్తోందని ఆయన వెల్లడించారు. బిఎల్ ఓ, బూత్ లెవెల్ ఏజెంట్స్, ఈఆర్ ఓలతో ఇంటర్నాల్ కార్యక్రమాలు చేపడుతోందని, బిఎల్ ఓ, బిఎల్ ఓలకు ట్రైనింగ్ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తోందని వివరించారు. పోలింగ్ స్టేషన్ లలో ఓటర్ల సంఖ్య 1500 నుంచి 1000 కు కుదించడంపై గుర్తుచేశారు. పోలింగ్ కేంద్రం ఎక్కడైనా 200 మీటర్ల నుంచి 100 మీటర్లకు తగ్గించిందని వెల్లడించారు. పోలింగ్ సెంటర్స్ వద్ద ఇక నుంచి మొబైల్ ఫోన్స్ కోసం డిజిటల్ ఫెసిలిటీని ఏర్పాటు చేసినదని తెలిపారు. ఇప్పటి వరకు తెలంగాణలో >>2

పిసిసి చీఫ్ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ కు కటిఆర్ లీగల్ నోటీసులు

తప్పుడు ఆరోపణలు చేసినందుకు బేషరతుగా క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్
ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, జూన్ 17: ఘోస్ ట్యాపింగ్ పేరిట పీసీసీ అధ్యక్షుడు చేసిన అసత్య ఆరోపణలపై టీఆర్ఎస్ వర్గం ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తంచేస్తూ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ కు లీగల్ నోటీసులు పంపించారు. ఆధికారంలోకి వచ్చిన నాటి నుంచి హామీలు అమలు చేయడం చేతకాని కాంగ్రెస్ సర్కారు తన చేతికొస్తానన్న కప్పివచ్చేందుకు ఘోస్ ట్యాపింగ్ వ్యవహారాన్ని తెరపైకి తెచ్చి రాధాంతం చేస్తోందని దుయ్యబట్టారు. ఏలాంటి సాక్షియాధారాలు లేకుండా తమపై, తమ పార్టీ నేతలపై ఇంతటి దిగజారుడు వ్యాఖ్యలు చేయడం సిగ్గుచేటని మండిపడ్డారు. వెంటనే బేషరతుగా మహేష్ కుమార్ గౌడ్ క్షమాపణ చెప్పాలని కేటీఆర్ డిమాండ్ చేశారు. చట్టాలను గౌరవించే వ్యక్తులుగా ఆక్షేపించి సీఎం చే విచారణకు సైతం హాజరై సహకరించా మని తెలిపారు. ఆరు గ్యాంగ్ లీగల్, 420 హామీలను పూర్తిగా గాలికొదిలేసి ఇలాంటి దిక్కుమాలిన చర్యలకు పాల్పడితే సహించే ప్రసక్తి లేదని కేటీఆర్ హెచ్చరించారు. అడ్డగోలుగా మాట్లాడితే టీఆర్ఎస్ శ్రేణులు కూడా చూస్తూ ఊరుకోబోరని తెలిపారు. ఆధికారంలోకి వచ్చిన నాటి నుంచి అత్యంత అప్రజాస్వామికంగా వ్యవహరిస్తున్న కాంగ్రెస్ నేతలకు ప్రజాక్షేత్రంలో గుణపాఠం తప్పదని తెల్పి చెప్పారు. స్థానిక ఎన్నికల్లో ప్రజల్ని తప్పుదోవ పట్టించాలనే దురుద్దేశంతోనే మరోసారి ఈ ఘోస్ ట్యాపింగ్ వ్యవహారాన్ని తెరపైకి తెచ్చారు తప్ప, ఈ లొట్టపీను కేసుతో ఒరిగేదేమీ లేదని పేర్కొన్నారు. ముఖ్యమంత్రి, పీసీసీ చీఫ్ అబద్ధాలు చెప్పడంలో పోటీపడుతున్నట్లు కనిపిస్తోందని, రాష్ట్రాన్ని నడిపించే సత్య, సామర్థ్యం లేకపోవడంతోనే ఇలాంటి అబద్ధన డైవర్షన్ కుట్టలతో కాలు వెల్లడిస్తే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తంచేశారు. కేవలం రాజకీయంగా పట్టుం కడుక్కునేందుకు చేసే ఇలాంటి దుర్మార్గపూరిత వ్యాఖ్యల పైన మహేష్ కుమార్ గౌడ్ లాంటి నాయకులను కోర్టులకు ఈడుస్తామని కేటీఆర్ హెచ్చరించారు. ఇప్పటికైనా పరిపాలన పైన దృష్టి పెట్టి, అబద్ధన డైవర్షన్ ద్రావా లను పక్కన ప్రతిపక్ష నాయకులపైన ప్రాచుండాయేయడం మానాలని కేటీఆర్ డిమాండ్ చేశారు. ప్రజలకు మంచి చేసే అంశాల పైన దృష్టి సారించాలని హితవు పలికారు.



రైతు భరోసా రెండో రోజు రూ.1,552 కోట్లు జమ
-వ్యవసాయ మంత్రి తుమ్మల హైదరాబాద్, జూన్ 17, ప్రభాతవార్త: తెలంగాణలో రైతు భరోసా కింద రెండో రోజు రైతుల బ్యాంకు ఖాతాల్లో 1,551.89 కోట్లు రూపాయలను విడుదల చేసినట్లు వ్యవసాయ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. ఈ మేరకు మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో నేటి రెండో రోజున 3 ఎకరాల వరకు ఉన్న రైతులందరి ఖాతాల్లోకి ఎకరానికి 6 వేల రూపాయలు చొప్పున రైతు భరోసా నిధుల జమ చేయడం జరిగిందని వివరించారు. ఈ మొత్తాన్ని రాష్ట్రంలోని 10.45 లక్షల మంది రైతులకు సంబంధించిన 25.86 లక్షల ఎకరాలకు జమ చేశామని చెప్పారు. ఎకరాలతో సంబంధం లేకుండా మిగిలిన వారందరికీ రైతు భరోసా నిధులు జమ చేస్తామని ఈ సందర్భంగా పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రంలోనే అత్యధికంగా సెల్ గౌండ జిల్లాలో 3,85,615 మంది రైతులకు 3,03,90,00, >>2

బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కాశిక రెడ్డికి హైకోర్టులో మళ్ళీ చుక్కెదురు

2023 ఎన్నికల్లో భారీగా ఫోన్ ట్యాపింగ్! సీట్ విచారణలో వెలుగు చూస్తున్న కొత్త విషయాలు మావోయిస్టు సానుభూతిపరుల పేరిట గిట్టని వారి ఫోన్లు లివ్వు కమిటీకి పంపిన ఎస్బిఐ? ట్యాపింగ్ బాధితుల్లో ఇల్లల, మరికొందరు నాటి విషక్షనేతలు నేడు సీట్ విచారణకు మళ్ళీ ప్రభాకర్ రావు.. సీట్ కు వాంగ్మూలం ఇవ్వనున్న బిజెపి నేతలు
హైదరాబాద్, జూన్ 17, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలో సంవలనం రేపిన ఘోస్ ట్యాపింగ్ కేసులో కొత్త విషయాలు వెలుగు చూస్తున్నాయి. ఈ కేసులో ఎస్బిఐ మాజీ ట్యాపింగ్ ప్రభాకర్ రావును విచారణ చేయడం మొదలు పెట్టిన సందర్భం నిజాము వెలుగు చూస్తున్నట్లు తెలిసింది. ప్రభాకర్ రావు ఎస్బిఐ ట్యాపింగ్ పనిచేసిన సమయంలో ఘోస్ ట్యాపింగ్ కు సంబంధించి తన కింద పనిచేసే అధికారులు, సిబ్బందికి ప్రతీరోజు రెండు గంటల పాటు ట్రీనింగ్ ఇచ్చేవారని ఈ >>2

పిఇ సెట్ లో 94.96% అర్హత జాలై చివరి వారంలో కౌన్సెలింగ్

హైదరాబాద్, జూన్ 17, ప్రభాతవార్త: తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ కాలేజీల్లో బిబిఇడి, డిబిఇడి కోర్సుల్లో ప్రవేశాల కోసం నిర్వహించే పిఇసెట్ ఎదుర్కొనేవే(పిఇ) సెట్-2025కి సంబంధించిన ఫిజికల్ ఎఫ్ఐపియన్సీ పరీక్షలకు హాజరైన వారిలో 94.96 శాతం మంది అర్హత సాధించారు. పిఇ సెట్ కౌన్సెలింగ్ ను జాలై చివరి వారంలో నిర్వహించనున్నారు. పిఇ సెట్-2025 ఫలితాలను ఉన్నత విద్యా మండలి కార్యాలయంలో మంగళవారం విడుదల చేశారు. ఉన్నత విద్యామండలి చైర్మన్ ప్రొఫెసర్ వి.బాలకృష్ణారెడ్డి, పాలమూరు యూనివర్సిటీ విసి ప్రొఫెసర్ జిఎన్ శ్రీనివాస్, ఉన్నత విద్యామండలి వైస్ చైర్మన్ ప్రొఫెసర్ పురుషోత్తం, కార్యదర్శి ప్రొఫెసర్ శ్రీరాం వెంకటేశ్వర్లు, పాలమూరు యూనివర్సిటీ రిజిస్ట్రార్ ప్రొఫెసర్ పి రమేష్ బాబు, పిఇ సెట్-2025 కన్వీనర్ ప్రొఫెసర్ ఎన్ ఎన్ దిలీప్ పాల్గొన్నారు. ఈ సెట్ 11నుంచి 14వరకు ఫిజికల్ ఎఫ్ఐపియన్సీ పరీక్షలను మహా >>2



మంగళవారం జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కొత్తపల్లిగోరి మండలంలో సబ్ స్టేషన్లకు శంకుస్థాపన చేస్తున్న డి.సిఎం భట్టి, చిత్రంలో మంత్రి శ్రీధర్ బాబు తదితరులు

అభివృద్ధిని ఆగనివ్వం

ఎన్ని ఇబ్బందులు ఉన్నా వేలకోట్లతో సంక్షేమ పథకాలు సబ్ స్టేషన్ల శంకుస్థాపనలో డి.సిఎం భట్టి, మంత్రి శ్రీధర్ బాబు
భూపాలపల్లి, జూన్ 17, ప్రభాతవార్త: ప్రజా ప్రభుత్వంలో సంక్షేమాన్ని వెనకబెడనవ్వం.. అభివృద్ధిని ఆగనివ్వమని రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్క అన్నారు. మంగళవారం రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్క, రాష్ట్ర పరిశ్రమలు, ఐటీ శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు, డి.సి.ఎం అధ్యక్షుడు, ట్రేడ్ ప్రమోషన్ కౌన్సిల్ చైర్మన్ అయితే ప్రకాష్ రెడ్డి, చరంగల్ ఎంపీ డాక్టర్ కడియం కావ్య, భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ల సత్యనారాయణ రావు చేతుల మీదుగా జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాలోని కొత్తపల్లిగోరి మండలం చెన్నాపూర్ గ్రామంలో సూతనంగా రూ. 140 లక్షలతో నిర్మించిన సబ్ స్టేషన్ ను ప్రారంభించారు. అనంతరం మొరంపల్లి నుండి మంజూరునగర్ వరకు వరకు సాగిన పెద్ద సంఖ్యలో ద్వీచక్ర వాహనాల రాల్చి నిర్వహించగా, ఈ కార్యక్రమంలో అతిథులు ప్రవార రథంపై ప్రజలకు అభివాదం చేస్తూ ముందుకు సాగారు. అనంతరం మంజూరునగర్లో నవాబుపేట, ధర్మాపాపేట, మంజూరునగర్ గ్రామాల్లో సూతనంగా నిర్మించనున్న 33/11 కేపీ విద్యుత్ ఉపకేంద్రాలకు శంకుస్థాపనలు చేశారు. అనంతరం భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ల సత్యనారాయణ రావు అధ్యక్షతన ఏర్పాటు చేసిన సభలో ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి >>2



గత వారం ఆహ్వానాభాదో కూలిపోయిన ఎయిర్ ఇండియా విమానం పైలట్ కెప్టెన్ సుమీత్ అంతర్జాతీయలకు ముందు ముంబయిలో మంగళవారం నివాళులర్పిస్తున్న తండ్రి పువ్వులతో సభరూల్

పిఇ సెట్లో 94.96% అర్హత

>> నిర్దేశించినట్లు తెలిపారు. 11న 732 మందికిగాను 517 మంది హాజరయ్యారని అలాగే 12న 775 మందిగాను 515 మంది, 13న 535 మందిగానూ 323 మంది, చివరి రోజైన 14న 566 మందికిగానూ 397 మంది హాజరయ్యారు. మొత్తంగా 1507 మంది పురుషులకు గానూ 1032 మంది పరీక్షలకి హాజరుకాగా.. 1101 మంది మహిళలకు గానూ 720 మంది హాజరయ్యారు. పికె సెట్లో 2608 మంది ఫిజికల్ ఎఫ్ఐపియస్సీ పరీక్షలకు హాజరు కావల్సి ఉండగా.. 1767 మంది హాజరయ్యారు. టిపికెడిలో 1833 మంది దరఖాస్తు చేసుకోగా వారిలో 1307 మంది పరీక్షలకు హాజరయ్యారు. అందులో 1252 మంది అర్హత సాధించారు. పరీక్షలకు హాజరైన వారిలో 95.79 శాతం అర్హత సాధించారు. డిపికెడిలో 724 మంది దరఖాస్తు చేసుకోగా వారిలో 460 మంది పరీక్షలకు హాజరయ్యారు. అందులో 426 మంది అర్హత సాధించారు. పరీక్షకు హాజరైన వారిలో 92.61 శాతం అర్హత సాధించారు. మొత్తంగా పికె సెట్-2025లో 94.96 శాతం మంది అర్హత సాధించారు. జులై చివరి వారంలో కెన్సెట్ లింకును నిర్వహించినట్లు ఉన్నత విద్యా మంత్రి వైద్యుల్ ప్రాఫెసర్ వి బాలకృష్ణారెడ్డి తెలిపారు.

'బనకచర్ల'పై యుద్ధభేరి!

>> కిషన్ రెడ్డి, బండిసంజయలతోపాటు ఇతర టిజెపి ఎంపిలు గ్రెగరీయస్ కానున్నట్లు తెలిసింది. లోక్ సభ, రాజ్యసభలో ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న టిజెపి, బి ఆర్ ఎస్, ఎం.ఐ.ఎం పార్టీలు ఎంపిలకు మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి స్వయంగా ఫోన్ చేసి ఆహ్వానించారు. కేంద్ర మంత్రులు కిషన్ రెడ్డి, బండి సంజయ్ కుమార్లకు ఫోన్ చేసి హాజరై తెలంగాణ ప్రయోజనాలకు వ్యతిరేకంగా జరుగబోయే నష్టాన్ని తగ్గించుకునే విధానం రూపొందించేందుకు సహాయం సహకారాలు అందించాలని నీటిపారుదలశాఖ మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ కోరారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం గోదావరి బనకచర్ల ప్రాజెక్టును నిర్మించాలని ప్రతిపాదించడంతోపాటు, జూన్ 2న జరిగిన ఢిల్లీలో జరిగిన సమావేశంకు హాజరైన ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు, ఆయన అధికారులు ముందస్తు సాధ్యత నివేదిక (ప్రీమిజిటిటిబి)ను భారత ప్రభుత్వ జలశక్తి మంత్రిత్వ శాఖకు మంత్రిత్వ శాఖల ఉన్నతాధికారులు అమెరికన్ మార్ ఝూ, సజ్జనయ్యలకు ఇవ్వగా తారు డిపిఆర్ ను సిద్ధపర్చుకుని ఇవ్వాలని సూచించారు. ప్రాథమిక అధ్యయనంలోకా ప్రాజెక్ట్ 1980 నాటి గోదావరి జల వివారణ బ్రీఫింగ్ లో ఆహ్వానించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ పునర్వ్యవస్థీకరణ చట్టం 2014ను ఉల్లంఘించినట్లు కనిపిస్తోంది. ఊపిరిపాత విధంగా ఈ ప్రాజెక్ట్ తెలంగాణ ప్రజల నీటి హక్కులను ప్రతికూలంగా ప్రభావితం చేస్తుంది. గోదావరి బనకచర్ల లింక్ ప్రాజెక్టుపై తెలంగాణ ప్రభుత్వం అభ్యంతరాలు వ్యక్తం చేస్తున్నట్లు సెంట్రల్ గా 22 జనవరి 2025న కేంద్ర ఆర్థిక, జలశక్తి మంత్రులకు భారత ప్రభుత్వానికి లేఖలు రాశానని ఉత్తమ ఎంపిలకు రాసిన లేఖలో పేర్కొన్నారు. గోదావరి బనకచర్ల అనుసంధాన పథకం యొక్క డిపిఆర్ భారత ప్రభుత్వానికి అందలేదని, అది అందిన తరువాత 'ప్రస్తుత మార్గదర్శకాలు, ప్రస్తుత బ్రీఫింగ్ లో ఆహ్వానించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఒప్పందాలు ఆంధ్రప్రదేశ్ పునర్విభజన చట్టం 2014 కింద వివిధ నిబంధనల ప్రకారం పరిశీలిస్తుందని' హామీ ఇస్తూ కేంద్ర జల శక్తి మంత్రి పాటిల్ 28 మే 2025 సమాధానం ఇచ్చారని ఆ లేఖ ప్రతులు కూడా జతపరుస్తూ ఉత్తమకుమార్ ఆహ్వానలేఖను ఎంపిలకు పంపించారు. గోదావరి బనకచర్ల అభ్యంతరాలు ఇతర సమస్యల కోసం కేంద్ర మంత్రి పాటిల్ ను జూన్ 03, 2025న స్వాగతించే జతశక్తి మంత్రి కార్యాలయంలో తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి, రేవంట్ రెడ్డి, ఉత్తమకుమార్ రెడ్డిలకు కలిసినట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ లేఖలో, ప్రస్తుతం జల శక్తి మంత్రిత్వ శాఖ సిద్దపర్చిన సమీక్షలో ఉన్న గోదావరి బనకచర్ల పథకం ప్రీమిజిటిటిబి నివేదికను తిరస్కరించాలని డిపిఆర్, బెండ్లపై చేపట్టవద్దని అభ్యర్థించినట్లు ఉత్తమ కుమార్ ఎంపిలకు తెలిపారు.

అభివృద్ధిని ఆగనివ్వం

>> వికల్పార్థి మాట్లాడుతూ... ఎన్ని ఆర్థిక ఇబ్బందులు ఉన్నప్పటికీ రాష్ట్ర ప్రజలపై ఒక్క రూపాయి భారం మోపకుండా వేల కోట్లతో సంక్షేమ పథకాలు తీసుకువస్తున్నామని అన్నారు. రాష్ట్రంలో మరెక్కో సంక్షేమ పథకాలు తీసుకురాబోతున్నట్లు తెలిపారు. రాష్ట్రానికి మేలు చేయాలన్న తలంపుతో సీఎం రేవంట్ రెడ్డి నాయకత్వంలో క్యాబినెట్ నిరంతరం కృషి చేస్తుందన్నారు. ప్రతి నియోజకవర్గంలో 3500 ఇందిరమ్మ ఇళ్లు మంజూరు చేశామని అన్నారు. రూ. 22,500 కోట్లు ఖర్చు చేసి 4.50 లక్షల మందికి ఇందిరమ్మ ఇల్లు నిర్మించబోతున్నామని తెలిపారు. పేద విద్యార్థులకు ప్రపంచ స్టాంపు విద్యను అందించేందుకు యంగ్ ఇండియా ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్స్ నిర్మిస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పేద సంఖ్యలో నియోజకవర్గంలోని కాంగ్రెస్ శ్రేణులు, అన్ని శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఎసిజి కెటిఆర్ మొబైల్స్ ఇవ్వాలని అవసరం లేదని సూచించిన న్యాయవాదుల బృందం

ప్రభాతవార్ ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, జూన్ 17: పార్కులా ఈ కేసు అనేది ప్రభుత్వ లావాదేవీకి సంబంధించినదే తప్ప... వ్యక్తిగత సంభావనకు సంబంధించి కాదని కెటిఆర్ న్యాయవాదులు స్పష్టం చేశారు. ఇప్పటికే ఈ అంశానికి సంబంధించిన అవగాహన ఒప్పందాలతో పాటు ఆయా సంస్థలతో జరిగిన ఒప్పందాలన్నీ ప్రభుత్వానికి అందుబాటులో ఉన్నాయని, జరిగిన ప్రతి సగదు లావాదేవీ ఉద్దేశాలకు ద్వారా జరిగినప్పుడు, అప్పట్లో మంత్రిగా కెటిఆర్ వ్యక్తిగత సమాచారం అడిగి పాక్యూ పసిటికి లేదన్నారు. ఇప్పటి ప్రభుత్వానికి అందుబాటులో ఉన్న సమయంలో కేవలం రాజీనామే వేధింపుల కోణంలో మొబైల్ ఫోన్ అరగడం వెంటనే న్యాయసమతమైన కారణాలు లేవని న్యాయవాదులు పేర్కొన్నారు. విచారణ సంస్థలు ఒక పౌరడి సుపరి సేకరించిన సమాచారాన్ని తిరిగి ఏదే పౌరులపై వాడే కుట్ర చేయడం అన్యాయమని గతంలో హైకోర్టు తో పాటు సుప్రీంకోర్టు పలు తీర్పులు ఇచ్చాయని న్యాయవాదులు గుర్తు చేశారు. పైగా వ్యక్తిగతంగా వాడే ఫోన్లను ఎలాంటి కోర్టు తీర్పు లేకుండా... వాటిలో నేరుగా ఆరోపణల సంబంధం లేనప్పుడు ఇవ్వాలని అవసరం లేదన్నారు. అంతేకాక, భారత రాజ్యాంగంలోని ఆర్టికల్ 21 ప్రకారం.. ఐటీ చట్టం ప్రకారం, ప్రైవేట్ హక్కులకు వివేచన కలిగివేరా ఉంటుందన్నారు. ఈ చట్టాల ప్రకారం కేవలం కోర్టు తీర్పు ఉన్నప్పుడు మాత్రమే విచారణ సంస్థలు మొబైల్, ల్యాప్ టాప్ లాంటి వస్తువుల డిజిటల్ అడగవచ్చని వివరించారు.

వైరల్ ఫీవర్ తో ఆసుపత్రిలో చేరిన మాజీ మంత్రి వారీష్ పరామర్శించిన బిఆర్ఎస్ నేతలు

హైదరాబాద్ (బేగంపేట), జూన్ 17 ప్రభాతవార్: బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు, మాజీ మంత్రి తన్నీరు వారీష్ రావు సోమవారం రాత్రి సమయంలో తీవ్ర అస్వస్థతకు గురై (వైరల్ ఫీవర్ తో) భాధపడుతూ బేగంపేట లోని సన్షైన్ కిస్మీ ఆస్పత్రిలో చేరారు. అయితే ఈ విషయం తెల్పుకున్న బీఆర్ఎస్ వర్గీని ప్రజెడెంట్ కల్వకుంట్ల తారక రామారావు ఆస్పత్రిలో పరామర్శించారు. మెరుగైన వైద్యం అందించాలంటూ వైద్యులకు సూచించారు. అసంతరం మాజీ మంత్రి, సనత్ నగర్ ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ కూడా వారీష్ రావును పరామర్శించారు. మంగళవారం ఉదయం సమయంలో మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే సచిదా ఇంద్రారెడ్డి, కోవ్వల ఈశ్వర్, ఎమ్మెల్యే లక్ష్మణ్ రెడ్డి, ఆర్ ఎన్ ప్రసిద్ధికుమార్ తదితరులు మాజీ మంత్రి వారీష్ రావును పరామర్శించారు. ఆయనకు డాక్టర్ సుధీప్ పాటిల్ ఆధ్వర్యంలోని వైద్య బృందం వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి పర్యవేక్షిస్తున్నారు.

గో సంతర్కణకు సమగ్ర విధానం

>> దేవస్థానాల ఆధ్వర్యంలో కోడె మొక్కలు చెల్లిపే వేములవాడ, యాదగిరి గుట్ల, హైదరాబాద్ నగర సమీపంలోని ఎనికే పల్లి, పశు సంవర్ధక శాఖ విశ్వ విద్యాలయం సమీపంలో విశాల ప్రదేశాల్లో తోలుత గోశాలలు నిర్మించాలని సీఎం సూచించారు. భక్తులు అత్యధిక భక్తిశక్తులతో సమర్పించే కోడెల పట్ల ప్రత్యేకమైన శ్రద్ధ కనపర్చాలని సీఎం సూచించారు. వేములవాడ సమీపంలో వంద ఎకరాలకు తక్కువ కాకుండా గోశాల ఉండాలని సీఎం తెలిపారు. గో సంరక్షణ విషయంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంతటి వ్యయానికైనా వెనుకాడదని సీఎం స్పష్టం చేశారు. అసంతరం రాష్ట్రంలో గోశాలల నిర్వహణకు సంబంధించిన అప్రోచ్ పేపర్ ను అధికారులు సీఎం అందజేయాలని వద్ద జరిగిన సమావేశంలో రాష్ట్ర పశుసంవర్ధక శాఖ మంత్రి వాణిశ్రీ హరి, ముఖ్యమంత్రి ముఖ్య కార్యదర్శులు వి. శేషారెడ్డి, శ్రీనివాసరాజు, పశుసంవర్ధక శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి సబ్బసావి ఘోష్, దేవస్థాన శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి శైలజ రామయ్యర్, వ్యవసాయ శాఖ కార్యదర్శి రఘునందన్ రావు, హెచ్ఎంఓపి కమిషనర్ సర్వరాజ్ అప్పారావు, పశుసంవర్ధక శాఖ డైరెక్టర్ గోపి, రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ నారాయణ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వారం - వర్షం
తేదీ : 18-06-2025, బుధవారం
శ్రీ విశ్వావసు నామ సంవత్సరం,
శ్లేష్మ మాసం, ఉత్తరాయణం,
గ్రీష్మ ఋతువు, కృష్ణ పక్షం
సప్తమి మ. 1.35
పూర్వాషాఢ్ర రా. 12.24
వర్షం రా. 9.48-12.38
మ. ఉ. 11.42-మ. 12.35
రాహుకాలం - మ. 12.00-1.30

వార్తాఫలం

	మేషం : సంఘంలో గౌరవ మర్యాదలు పొందగలరు. సోదరుల నుండి ధనలాభం పొందుతారు.
	వృషభం : పోటీ పరీక్షలలో, ఇంటర్వ్యూలలో విజయం సాధిస్తారు. సేవా కార్యక్రమాలలో పాల్గొంటారు.
	మిథునం : చేజూరిన విలువైన దాకల్లవెంటల్లు లభిస్తున్నాయి. కోర్టుకేసులనుండి బయటపడతారు.
	కర్కాటకం : దూరప్రాంతాల నుండి కీలక సమాచారం అందుకోవాలి. క్రయ వికల్యాలలో ప్రోత్సాహం.
	సింహం : కొత్త కార్యక్రమాలను చేపట్టిన సకాలంలో పూర్తి చేస్తారు. ఆర్థిక పరిస్థితి అనుకూలం.
	కన్య : ముఖ్యమైన వ్యవహారాలలో అటంకాలు ఎదురైనా అధిగమిస్తారు. కోపతాపాలకు దూరంగా వుండండి.
	కుల : ఆర్థిక లావాదేవీలు లాభనీటిగా సాగుతాయి. పెట్టుబడులకు తగిన లాభాలు పొందుతారు.
	పుట్టినట్లు : అకారణంగా వివాదాలు ఏర్పడతాయి. జాగ్రత్త అవసరం. సమస్యలు కొంతవరకు తీరుతాయి.
	ధనుస్సు : రాజకీయ, పౌరీక్రామిక రంగాలవారు అరుదైన సత్కారాలు పొందుతారు. వస్తులాభం.
	మకరం : దూరప్రాంతాల నుండి వచ్చిన సమాచారంపట్ల కొంత ఆసక్తిపెంచుతారు.
	కుంభం : ఉన్నత మోదాలలోని వారితో పరిధియాల ఏర్పడతాయి. కాంక్షలకు దుకుతాయి.
	మీనం : పనులు క్రమసంతరం పూర్తికాలవు. పుట్టి, వ్యాపారాలు విస్తరిస్తారు. ధన లాభం.
	- శ్రీమతి ములుగు శివశక్తి, కె.వి. హైదరాబాద్

మండుతున్న మధ్యప్రాచ్యం

>> అంతర్జాతీయ విమానాశయాన్ని ఇజ్రాయెల్ మూసివేసింది. దీంతో లెబనాన్, జోర్డాన్, ఇరాక్ లోనూ విమానాల రాకపోకలు నిలిచిపోయాయి. మరోవైపు, తమ అణు స్థావరాలను ధ్వంసం చేయడంతో అత్యున్నత సైనికాధికారులను పొట్టన పెట్టుకున్న ఇజ్రాయెల్ కు తగిన గుణపాఠం నేర్పాలన్న లక్ష్యంతో సోమవారం ఉదయం క్షిప్రణుల వర్షం కురిపించింది. టెర్రోరిస్ట్, హెజ్బా తీవ్రా ప్రాంతాల్లో భారీగా పేలుళ్ల శబ్దాలు వినిపించాయి. దట్టమైన నల్లటి టాగ్ అలముకుంది. ఈ దాడుల్లో కనీసం 8 మంది ఇజ్రాయెల్ పౌరులు మృతి చెందారు. పలు ఇళ్లు ధ్వంసమయ్యాయి. ఈ క్రమంలో టెర్రోరిస్ట్ విమానాశ్రయమే లక్ష్యంగా టెర్రోరిస్ట్ దాడులు చేసింది. రెండు ఎఫ్-14 యుద్ధ విమానాలు ధ్వంసం అయ్యాయి. దీనిని సంబంధించిన విడియోను ఇజ్రాయెల్ డిఫెన్స్ ఫోర్స్ విడుదల చేసింది.

జుబ్లీహిల్స్ ఉప ఎన్నిక నోటిఫికేషన్ ఆలస్యం!

>> తొలగించామన్నారు. పోలింగ్ స్టేషన్లలో ఒక్కరూ కనెల 26, 27 తేదీల్లో తెలంగాణ రాష్ట్ర టిఎల్ఎం, బిఎల్ఎలకు ఢిల్లీలో కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ట్రైనింగ్ ఇస్తోందని చెప్పారు. నేషనల్ లెవెల్ లీగల్ కాన్ఫరెన్స్ కోసం ముగ్గురు న్యాయవాదులకు శిక్షణ ఇస్తోందని అన్నారు. రూరల్లో 87 శాతం, అర్బన్లో 67 శాతం ఒటర్, అధార్ కార్డ్ లింక్ జరిగిందని స్పష్టం చేశారు. రెండు, మూడు రాష్ట్రాల్లో ఖాళీ అయిన ఆసెంబ్లీ స్థానాలకు ఉప ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ ఇప్పటికే వచ్చిందని, జుబ్లీహిల్స్ ఉప ఎన్నిక నోటిఫికేషన్ ఇప్పడే రాకపోవచ్చునని తెలిపారు. జుబ్లీహిల్స్ ఎమ్మెల్యే మంగటి గోపినాథ్ జూన్ 8న ఆనాలోగ్యం కారణంగా కమ్యూనీకేషన్ ఉప ఎన్నిక ఆనవార్యమైంది.

బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డికి హైకోర్టులో మళ్లీ చుక్కెదురు

ప్రభాతవార్ ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, జూన్ 17: బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డికి తెలంగాణ హైకోర్టులో మరోసారి చుక్కెదురైంది. ఓ బెదిరింపుల కేసుకు సంబంధించి ఆయన దాఖలు చేసుకున్న ముందస్తు బెయిల్ పిటిషన్ పై హైకోర్టు మంగళవారం విచారణ చేపట్టింది. కమలాపురం మండలం పంగపల్లిలో క్యాన్సెల్ క్యాన్సెల్ నిర్వహిస్తున్న మనోజ్ అనే వ్యాపారిని కౌశిక్ రెడ్డి బెదిరించాడని ఆరోపణలు ఉన్నాయి. క్యాన్సెల్ నికమంగా నడుపుకోవాలంటే తనకు రూ.50 లక్షలు ఇవ్వాలని కౌశిక్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారని మనోజ్ భార్య ఉమాదేవి కేసును మోస్తూ జిల్లా సుబ్జుడారీ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ ఫిర్యాదు ఆధారంగా పోలీసులు కౌశిక్ రెడ్డిపై కేసు నమోదు చేశారు. ఈ కేసులో అరెస్ట్ అయ్యే అవకాశం ఉందన్న భావంతో పాడి కౌశిక్ రెడ్డి ముందస్తు బెయిల్ కోరుతూ తెలంగాణ హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. బిటిషన్ పై విచారణ చేపట్టిన దర్యాప్తు, పోలీసులు అరెస్ట్ చేయకుండా ఆదేశాలు ఇవ్వాలన్న కౌశిక్ రెడ్డి అభ్యర్థనను తోసిపుచ్చింది. కౌశిక్ రెడ్డి విజిల్లెన్స్ కోర్టు పరిగణనలోకి తీసుకోలేదు. ఈ కేసుకు సంబంధించిన తదుపరి విచారణను ఈ నెల 23వ తేదీకి వాయిదా వేస్తున్నట్లు ఉన్నత న్యాయస్థానం ప్రకటించింది.



మంగళవారం కోల్ కాలో సెక్టోరియల్ ముట్టడికి ర్యాలీగా వెళ్తున్న మధ్యప్రాచ్య భోజన వర్కర్లు

హైదరాబాద్ నుంచి ఆఫ్రికాకు మొట్టమొదటిసారి విమాన సర్వీసు

ప్రభాతవార్ ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, జూన్ 17: హైదరాబాద్ నుంచి ఆఫ్రికాకు నేరుగా మొట్టమొదటిసారి విమాన సర్వీసు అందుబాటులోకి వచ్చింది. హైదరాబాద్ లోని శంషాబాద్ ఇంటర్నేషనల్ ఎయిర్పోర్టు నుంచి ఇథియోపియా రాజధాని అడ్డిస్ అబాబాకు నాసిస్టావ్ సర్వీసులను ప్రారంభించారు. దీంతో హైదరాబాద్ కు ఉన్నట్టుంటే గ్లోబల్ కనెక్టివిటీ మరింత బలపడింది. ఈ సేవను ఇథియోపియా ఎయిర్లైన్స్ అనే సంస్థ నిర్వహిస్తోంది. హైదరాబాద్ నుంచి అడ్డిస్ అబాబాకు మంగళ, గురు, శనివారాల్లో, అడ్డిస్ అబాబా నుంచి హైదరాబాద్ కు సోమ, బుధ, శుక్రవారాల్లో సర్వీసులు నడపనున్నారు. ఈ విమాన సర్వీసుతో అడ్డిస్ ఇథియోపియాతో భారత వర్గాలకు, వ్యాపార ప్రయోజనాలకు అనుకూలత లభించనుంది. మరోవైపు భారతంలో వైద్యం చేయమనోందుకు ఆఫ్రికా లోని ఇథియోపియా, టాంజానియా, టాంజానియా, టాంజానియా, నైజీరియా, జాంబియా, కేమరూన్, కెన్యా దేశాల నుంచి అనేక మంది రోగులు వస్తుంటారు. ఆలాంటి వారికి ఈ విమాన సర్వీసు చాలా రకంగా ఉపయోగపడనుంది.

2023 ఎన్నికల్లో భారీగా ఫోన్ ట్యాపింగ్!

>> వెంటట్యాపింగ్ చెందిన కంపెనీ డబ్ల్యులు, పొంగలేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డిల కంపెనీ డబ్ల్యులు కూడా ఇదే రకంగా పోలీసులు ట్యాపింగ్ సహకారంతోనే పట్టుకున్నారుని సీట్ అధికారులు విచారణలో తేలిందని తెలిసింది. ముఖ్యంగా పోల్...2023 వాటాపై గ్రూప్ ఏర్పాటు చేసిన ఫోన్ ట్యాపింగ్ యూనిట్ ఇన్ఫర్మేషన్లుగా వ్యవహరించినది సీట్ అధి కారులు విచారణలో తేలిందని తెలిసింది. అప్పట్లో ప్రతిపక్ష నేతల కడలికలను నిరంతరం గుర్తించేందుకు, ఎన్నికల కోసం వారు తరలింపే డబ్ల్యులను పోలీసుల సహకారంతో పట్టుకునేందుకు ఎంపిటి ఫోన్ ట్యాపింగ్ యూనిట్ సహకారం చేసింది. అప్పట్లో తేలిందని తెలిసింది. దీంతో పాటు బిఆర్ఎస్ లో పంటూ ది క్యాంపెన్ ను విసిరించే నాయకులు, ప్రభుత్వంపై కన్నెర చేసిన బ్యూరోక్రాట్లు, తమకు వ్యతిరేకంగా వున్నట్లు అనుమానించిన జర్నలిస్టులు, జడ్జిలు, బడా వ్యాపారులు, సీనియర్లు, సెలబ్రిటీల ఫోన్లను కూడా ఇదే విధంగా ట్యాపింగ్ చేసివచ్చి సీట్ విచారణలో తేలిందని తెలిసింది. ముఖ్యంగా దిక్కా సర్కార్ విసిరించిన బిఆర్ఎస్ నాయకులను డాక్టర్ తెప్పననేందుకు ఫోన్ ట్యాపింగ్ యూనిట్ తనపంతుగా సహకరించినది సీట్ విచారణలో తేలిందని తెలిసింది. వీరితో పాటు అప్పట్లో తెలంగాణలో పాదయాత్ర చేసిన వైకాపా నాయకులూ వై.ఎస్ వర్మల, నాటి ఎపి ప్రతిపక్ష నేతలు, తెలంగాణ టిజెపి నేతల ఫోన్లను కూడా ఫోన్ ట్యాపింగ్ యూనిట్ ట్యాపింగ్ చేసిందని సీట్ విచారణలో తేలిందని తెలిసింది. అప్పట్లో తెలంగాణలో టిజెపి తరఫున విస్తృతంగా ప్రచారం చేస్తున్న ఈ టల రాజేందర్, బండి సంజయ్, ఆర్కెఎం, ప్రేమచందర్, రఘునందన్ రావుల ఫోన్లను ఎంపిటి ట్యాపింగ్ చేసి వారి కడలికలను సర్కారుకు నిరంతరం చేరేవే నిందిన సీట్ గుర్తించినది తెలిసింది. ఈ క్రమంలో ఫోన్ ట్యాపింగ్ యూనిట్ కు చెందిన ఇద్దరు అధికారులు వ్యాపారులు, సీనియర్లు అధికారులు బెదిరించి కోట్లాది రూపాయలు దండంపాస్తున్న సీట్ నిర్ధారించినది తెలిసింది. అయితే దీనిపై బాధితుల పోలీసులు ట్యాపింగ్ నిర్వహించేందుకు సీట్ విచారణలో తేలిందని తెలిసింది. నిబంధనల మేరకు రివ్యూ కమిటీ ట్యాపింగ్ చేయాలని సంబంధ వ్యవస్థలను అప్పట్లో క్యాన్సెల్ చేశారు. అప్పట్లో క్యాన్సెల్ చేశారు 500 నుంచి 600 మైల కోసం ట్యాపింగ్ అయినట్లు సీట్ విచారణలో తెలిసింది. మొత్తం మీద అప్పట్లో నాలుగు వేల 500 వరకు ఫోన్లను ట్యాపింగ్ చేసినట్లు సీట్ నిర్ధారించినది తెలిసింది. మొత్తం మీద అప్పట్లో 4200 మైల ఫోన్లను ఎంపిటి ట్యాపింగ్ చేసినట్లు సీట్ విచారణలో తేలిందని సమాచారం.

నేడు సీట్ ఎదుట విచారణ ప్రభాత రావు...నలుగురు నిందితులతో కలిపి విచారించే అవకాశం...? ఇదిలావుండగా ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో సీట్ విచారణలో రావు బుధవారం నాడు మరోసారి సీట్ ఎదుట విచారణకు రానున్నారు. ఆయనను ఇప్పటికే మూడుసార్లు విచారించడం తెలిసిందే. నాలుగవసారి జరగనున్న విచారణలో ఆయనతో పాటు ఈ కేసులో వున్న నలుగురు నిందితులను కూడా భాగస్వామ్యం చేయాలని సీట్ అధికారులు భావిస్తున్నట్లు తెలిసింది. ఈ కేసుకు సంబంధించిన తాజాగా వెలుగు చూసిన వీరలతో పాటు విచారణలో నాడు కొందరు సాక్షులు, తాపతులు ఇచ్చిన వాగ్వివాదాల ఆధారంగా ప్రభాత రావును విచారించేందుకు సీట్ సిద్ధపవుతోంది. మరోవైపు బుధవారం నాడు టిజెపి నేతలు ఈటల రాజేందర్ తోత పాటు మరో ఇద్దరు సీట్ కార్యాలయాలకి వచ్చి ఫోన్ ట్యాపింగ్ పై తమ వాగ్వివాదాల ఇవ్వనున్నారని సమాచారం. దీని తరువాత మరి కొందరు కూడా వాగ్వివాదాల ఇవ్వనున్నట్లు తెలిసింది.

మట్టుపెట్టినప్పుడు కూడా అగ్రరాజ్యాధినేత ఈ గదిలోనే ఉండి ఆపరేషన్లు పరిశీలింపారు. **తక్షణమే టెర్రోరిస్టుల వీరందీ. ఇండియన్ ఎంపి అరెస్టేజీ** ఇరాన్-ఇజ్రాయెల్ యుద్ధం నేపథ్యంలో భారతీయులకు ఇండియన్ ఎంపి తాజాగా మంగళవారం మళ్లీ అరెస్టేజీ జారీ చేసింది. టెర్రోరిస్టుల భారతీయులంతా వెంటనే సగరార్ని వీడి సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలివెళ్లాలని సూచించింది. ఇప్పటివరకు ఎంపి సీనియర్ల సంబంధించిన భారతీయులు.. తక్షణమే అధికారులతో మాట్లాడి తమ లోకేషన్లను పేర్ చెయాలని సూచించింది. ఈ క్రమంలో హైకోర్టు నంబర్ +98 9010144557, +98 9128109115, +98 9128109109 లకు తమ వివరాలు తెలియజేయాలని కోరింది. ఇరాన్ రాజధాని టెర్రోరిస్టుల ఇజ్రాయెల్ సైన్యం డ్రోన్లు, క్షిప్రణులతో విరుచుకుపడుతోంది. ఆమెరికా రాయబార కార్యాలయంతోపాటు పలు కార్యాలయాలను ధ్వంసం చేసింది. ఈ నేపథ్యంలో తాజాగా మరోసారి 'అన్యాయం చేయకుండా సగరార్ని వీడాలి' అంటూ భారతీయుల కోసం భారత రాయబార కార్యాలయం అరెస్టేజీ జారీ చేసింది. ప్రస్తుతం ఇరాన్ లో సుమారు 10,000 మంది భారతీయులు ఉన్నట్లు ఓ అంచనా. వీళ్లలో ఆరు వేల మందికిపైగా విద్యార్థులే ఉన్నట్లు గణాంకాలు

ఇరాన్ క్షిప్రణుల వర్షం

>> క్రమంలోనే ఐదో రోజు కీలక పరిణామం చోటుచేసుకుంది. ఇజ్రాయెల్ గూఢచర్య సంస్థ మొస్సాద్ కేంద్ర కార్యాలయంపై ఇరాన్ దాడికి పాల్పడింది. అత్యంత కచ్చితత్వంతో మొస్సాద్ కేంద్ర కార్యాలయంపై క్షిప్రణుల వర్షం కురిపించినట్లు ఇరాన్ మీడియా వెల్లడించింది. అంతేకాకుండా గ్రిడాలోని ఇజ్రాయెల్ మిలటరీ ఇంటెలిజెన్స్ కాంప్లెక్స్ పైనా క్షిప్రణుల ప్రయోగించినట్లు తెలిసింది. ఇజ్రాయెల్ పశ్చిమ ప్రాంతాల్లో దాడులు చేస్తోందంటే... దానికి కారణం కచ్చితంగా మొస్సాద్ సంస్థ. ఇరాన్ లో అణుపావరాలు ఎక్కడెక్కడ ఉన్నాయన్న సంగతి నుంచి.. కీలక అధికారులు, శాస్త్రవేత్తల గృహాలకు సంబంధించిన సమాచారాన్ని కూడా ఇజ్రాయెల్ కు చేరేసింది. అంతేకాకుండా ముందుగానే ఇరాన్ భారీ మొత్తంలో డ్రోన్లు తరలింపి ఇరాన్ బిజినెస్ లో కోవర్డ్ ఆపరేషన్ నిర్వహించడం వెనుక ఈ సంస్థ హస్తముంది. ఈ నేపథ్యంలోనే మొస్సాద్ కేంద్ర కార్యాలయంపై ఇరాన్ క్షిప్రణుల ప్రయోగించినట్లు తెలిస్తోంది. మరోవైపు చర్చలకు సిద్ధంగా ఉన్నట్లు మధ్యవర్తుల ద్వారా అటు ఇజ్రాయెల్, అటు అమెరికాకు సమాచారం ఇచ్చిన ఇరాన్.. దాడులు మాత్రం ఆపడం లేదు. ఇరు దేశాల మధ్య మొదలైన ఈ సంఘర్షణపై ప్రపంచ దేశాలు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నాయి ఇది ఎక్కడి వరకు దారిమీదులో తెలియని పరిస్థితులు కన్పిస్తున్నాయి. ఈ క్రమంలోనే కెనడాలో జరిగిన మొస్సాద్ డి-7 సమస్యకు వైల్దిన అమెరికా అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్.. మధ్యలోనే తన పర్యటన ముగించుకోని ఆమెనుకూ మీద అమెరికా పయనమయ్యారు. ఇరాన్ చేపడుతున్న అణుకార్యక్రమానికి నిజమైన ముగింపు ఉండాలని ఆయన చెప్పడం.. యుద్ధం తీవ్రత మరింత పెరుగుతుందన్న సంకేతాలు ఇస్తోంది.

ఇరాన్-ఇజ్రాయెల్ ఉద్రిక్తతల నేపథ్యంలో ఢిల్లీలోని తెలంగాణ భవన్ లో హెల్త్ లైన్ ఏర్పాటు

ప్రభాతవార్ ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, జూన్ 17: ఇరాన్-ఇజ్రాయెల్ దేశాల మధ్య సైకోస్పె యుద్ధ వాతావరణం నేపథ్యంలో, ఆ ప్రాంతాల్లో నివసిస్తున్న లేదా ప్రయాణిస్తున్న తెలంగాణ వాసులు, విద్యార్థులకు సహాయం అందించేందుకు, తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఢిల్లీలోని తెలంగాణ భవన్ లో ప్రత్యేక హెల్త్ లైన్ ను ప్రారంభించింది. విదేశాల్లో వ్యవహారాల మంత్రిత్వ శాఖ, రెండు దేశాల భారత రాయబార కార్యాలయాల నుంచి అభివేదించిన తాజా సమాచారం ప్రకారం, ఇప్పటి వరకు తెలంగాణకు చెందిన ఎవరూ ప్రభావితమైనట్లు సమాచారం లేదు. అయినప్పటికీ, భవిష్యత్ పరిణామాల దృష్ట్యా ముందు జాగ్రత్తగా హెల్త్ లైన్ ఏర్పాటు చేయడమైనది. ముఖ్యమంత్రి పి.రేవంట్ రెడ్డి ఆదేశాలపై, తెలంగాణ భవన్ సీనియర్ అధికారులు కేంద్ర విదేశాంగ మంత్రిత్వ శాఖతో, ఆయా దేశాల రాయబార కార్యాలయాలతో నిరంతరం సంప్రదిస్తూ అవసరమైతే తక్షణ సహాయం అందించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారు. సహాయం కోసం ప్రజలు ఈ క



హైదరాబాద్ లో ధారితా దొంగనోట్ల చెలామణి

విమాత్రం నిర్దేశంగా ఉన్నా మోసపోయినట్లే

నకిలీ కరెన్సీపై లోపించిన పోలీసుల నిర్మా

దృష్టిసారించాలంటున్న వ్యాపారస్తులు, ప్రజలు

హైదరాబాద్, జూన్ 17, ప్రభాతవార్త: నగరంలో దొంగనోట్లు కలకలం సృష్టిస్తున్నాయి. ఎక్కడపడితే అక్కడ కనిపిస్తుండడంతో ఏదీ అసలు..నకిలీ తెలుసుకునే పరిస్థితి లేకుండా పోతోంది. బస్సులు, మురికివాడలు, నిరక్షరాస్యులు, వృద్ధ వ్యాపారుల బాగోళ్లగా అక్రమార్కులు దొంగనోట్ల రావాడేమీలు జరుపుతున్నారు. ఇది కాస్తా చేతులుమారి ఒక

నేడు మంత్రులతో ముఖాముఖిలో తుమ్మల

హైదరాబాద్, జూన్ 17, ప్రభాతవార్త: తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు మహా కుమార్ గౌడ్ సూచన మేరకు ప్రతి బుధవారం గాంధీ భవన్ లో జరుగుతున్న మంత్రులతో ముఖాముఖి కార్యక్రమంలో మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు పాల్గొంటారని కాంగ్రెస్ గాంధీభవన్ పిఆర్ఐ కేంద్ర పరిధిపాఠశాల ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. గాంధీ భవన్ లో జరిగే మంత్రులతో ముఖాముఖి కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ఉదయం 11 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 1 గంట వరకు పాల్గొంటారని పేర్కొన్నారు. ప్రజలు, కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని వారి వివరాలు సమర్పించుకోవాలని ఆయన కోరారు.



బహారేన్ లో తొమ్మిది మంది అరెస్ట్ సహాయం కోసం ప్రవాసీ ప్రజావాణిని

ఆశ్రయించిన బాధిత కుటుంబ సభ్యులు హైదరాబాద్ (బీగంబు), జూన్ 17, ప్రభాతవార్త: బహారేన్ లోని అల్ మెయ్యూద్ కంపెనీలో డ్రైవర్లు గా పనిచేస్తున్న తొమ్మిది మంది తెలంగాణ వాసులను అందనం దుర్వియోగం కేసులో జైల్లో అరెస్ట్ చేసిన విషయం వెలుగు లోకి వచ్చింది. జగిత్యాల జిల్లా దర్భపురి మండలం నేరశ్రేణి చెందిన డ్రైవర్ బొమ్మిడి సుధర్శన్ తో పాటు మరో ఎనిమిది మంది ఈ కేసులో ఈ నెల 4న అరెస్ట్ అయ్యారని, వారికి న్యాయ సహాయం అందించాలని ఆయన కుమారుడు నితినీ మంగళవారం హైదరాబాద్ ప్రజాభవన్ లోని ప్రవాసీ ప్రజావాణిలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పేరుతో వినతి పత్రం సమర్పించారు. ఎన్నార్ల అడ్డయ్యజరి వైస్ చైర్మన్ మంద భీరంపేట, మెంబర్లు సింగిరెడ్డి సరేష్ రెడ్డి, గుగ్గిళ్ల రవిగౌడ్, నగం దేవేందర్ రెడ్డితోపాటు బొజ్జ అమరేందర్ రెడ్డిలను కలిసిన నితినీ తన తండ్రిని, మరో ఎనిమిది మందిని బహారేన్ జైలు నుంచి విడిపించాలని కోరారు.

హైదరాబాద్ నుంచి ఆర్థికాకు విమాన సేవలు

శంషాబాద్ జూన్ 17, ప్రభాతవార్త: జిఎంఆర్ హైదరాబాద్ రాజ్ కింగ్ డొమ్బర్రాపేట్ నుంచి ఎయిర్పోర్ట్ నుండి అత్యధిక ఖాతాదారుల నేరుగా విమాన సేవలు ప్రారంభం అయ్యాయి. , ఇథియోపియాన్ ఎయిర్ లైన్స్ హైదరాబాద్ నుండి అడ్మిన్ అభిమాని నాన్ స్టాప్ సేవలను ప్రారంభించింది . దేశీయ అంతర్జాతీయ విమాన సేవల విస్తరణలో మరో కీలక ఘట్టాన్ని ప్రారంభించింది. అతి వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న మెట్రో విమానాశ్రయంలో హైదరాబాద్ ఒకటిగా నిలుస్తుండగా, ఇథియోపియా రాజధాని అడ్మిన్ అభిమాని బోల్ ఇంటర్నేషనల్ ఎయిర్పోర్ట్ నేరుగా ప్రారంభమైన ఈ సర్వీసు మంగళవారం ప్రారంభమైంది. ఈ సందర్భంగా జరిగిన కార్యక్రమంలో హైదరాబాద్ ఎయిర్పోర్ట్ సీఈఓ, మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ ప్రదీప్ పసికర్ సీనియర్ అధికారులతో పాటు, ఇథియోపియా రాజధాని అడ్మిన్ అభిమాని బోల్ ఇంటర్నేషనల్ ఎయిర్పోర్ట్ నేరుగా ప్రారంభమైన ఈ సర్వీసు మంగళవారం ప్రారంభమైంది. ఈ సందర్భంగా జరిగిన కార్యక్రమంలో హైదరాబాద్ ఎయిర్పోర్ట్ సీఈఓ, మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ ప్రదీప్ పసికర్ సీనియర్ అధికారులతో పాటు, ఇథియోపియా ఎయిర్పోర్ట్ ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు. ఈ సేవలను అత్యంత అతివేగ, అత్యంత విశ్వసనీయమైన విమానయానం సంస్థ అయిన ఇథియోపియాన్ ఎయిర్ లైన్స్ నిర్వహించింది.



రాండ్ బీబిల్ సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎంఎల్సీ కవిత

42 శాతం ఇవ్వకపోతే ఎన్నికలు జరగనివ్వడం ఢిల్లీకి సెగ తాకేలా జూలై 17న రైల్ రోజ్

తెలంగాణ ఉద్యమ స్ఫూర్తి తో బిసెలు

ఉద్దమించాలి: ఎంఎల్సీ కవిత

సంగారెడ్డి బ్యూరో, జూన్ 17, ప్రభాతవార్త: తెలంగాణ ఉద్యమ స్ఫూర్తితో నేడు బీసెలు యువకులు, మహిళలు, విద్యార్థులు తమ హక్కుల సాధనకు ఉద్యమ చేయాలని బీఆర్ ఎస్ ఎంఎల్సీ కవిత పిలుపునిచ్చారు. మంగళవారం మొదటి జిల్లా కేంద్రం లోని హెచ్ కెఎస్ నేతృత్వంలో యువరైల్వే పూర్వ ప్రదేశ్ , తెలంగాణ జాగృతి అధ్యక్షులతో బీసెలు 42 రిజర్వేషన్ కామర్షియల్ డిక్లరేషన్ వెబ్సైట్ రాండ్ బీబిల్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హజరైన ఎంఎల్సీ కవిత మాట్లాడుతూ బీసెలు పోరాడాలని సమయం లో మోసాని ఉండి నష్టపోతారని ఇప్పటికైనా అన్ని బీసెల కుర్రాల్ని ఒక్కొక్కరిగా పోరాడాలన్నారు. కామర్షియల్ డిక్లరేషన్ పైనే చేసిన ఉద్యమ ఫలితంగానే అసెంబ్లీ లో బిల్లు పెట్టారన్నారు. కానీ అసెంబ్లీలో బిల్లు పెట్టి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేతులు దులుపుకుందని ఇప్పుడు ఢిల్లీకి తెలంగాణ బీసెల పొరువం ఎలా ఉంటుందో చూపించాలని సమయం వచ్చిందన్నారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మొక్కుబడి కుర్రాణన చేశారని ఆ గణన సరేది అయితే గ్రామంలో పంచాయితీ లో పెట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. బీసెల రెక్క తెలివరకు స్థానిక ఎన్నికలు జరగనివ్వడం అని హెచ్చరించారు. ఢిల్లీకి సెగ తగితేలా జూలై 17 న రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా రైల్ రోజ్ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తామని ప్రకటించారు. ఈ కార్యక్రమానికి అన్ని బీసెల సంఘాలను ఏకం చేస్తామని అందులో భాగంగా అన్ని జిల్లాల్లో ఈ సమావేశాలు నిర్వహిస్తున్నాం అన్నారు. బీసెల ఓట్లతో గెలిచిన మొదటి ఎంపీ రఘునందన్ రావు ఒక్కోటి బీసెల కోసం మాట్లాడలే దన్నారు. ఆయనకు చిత్త శుద్ధి ఉంటే ఢిల్లీ లో బీసెల బిల్లు ఆమోదం పొందేలా రాజీవ్ తీసుకురావాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూపీఎస్ఎస్ నేతలైన బొద్దుల శివశంకర్, తెలంగాణ జాగృతి ప్రధాన కార్యదర్శి రంగు సునీల్ అవారి, అనాపీపిల్ లిల్లె తో ఆర్ఎస్ఎల్ అలంకారు హరి, కో కర్నాటకర్, కోట్ల యాదగిరి, విజయేంద్ర సాగర్, కుమారస్వామి, గోపు సదానందం, కార్మిక సంఘం నాయకుడు ఎల్. రూపి సింగ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అసలూ.. నకిలీయమా?

ముతాగా ఏర్పడి నకిలీ కరెన్సీ రాజ్యమేలుతోందని అర్థమవుతుంది. పేద వ్యాపారస్తుల నుంచి హోల్సేల్ దుకాణాలు, ఆపై డిస్ట్రిబ్యూట్లలో అంతటా వ్యాపిస్తోంది. పలు ప్రాంతంలో నకిలీ నోట్లు చలామణి కావడంతో గుబులుపట్టిస్తోంది. సాధారణంగా చేతులు మారుతున్న అంతగా గమనించబోవడంతో బహిరంగం కావడం లేదనే విషయం వెలువెత్తుతున్నాయి. విద్యావంతులు, బ్యాంకు అధికారులే నోటును గుర్తించే అవకాశం ఉంటుంది.

చిన్నవ్యాపారస్తులు, సంస్థలే బాధిల్లే... అసలు నోటుకు, నకిలీకి చిన్నపాటి తేడా కనిపిస్తుంది. గ్రీన్ రంగులో ఉన్న రూ.500 నోటులో దొంగనోటులో రంగు పులిమినట్లు కనిపిస్తుంది. ఇవన్నీ సామాన్య వ్యాపారస్తులకు తెలియకపోవడంతో రూ.500 నుంచి 10వేల వరకు లావాదేవీలు జరుపుతున్నారు. తెలిసినట్లు మరో పదంతుల నష్టం మోసపోతున్నారు. నగరంలోని సికింద్రాబాద్, అమీర్ పేట, లక్ష్మీకాపూర్, ఎల్వీనగర్, ఉప్పల్, అంబర్ పేటలో పాటు ఆయా ప్రాంతాల్లో పెద్ద ఎత్తున

నకిలీవి కలాపాలు సాగుతున్నాయి. ఏళ్ల నుంచి దండా సాగుతున్న పోలీసుల కంటపడకపోవడం పలు అసమానాలకు తావిస్తోంది. అయితే అక్రమార్కులు కూడా గుర్తుపట్టుకుండా అసలు పైన నకిలీ నోటు కింద అమరుస్తూ గందరగోళాన్ని సృష్టిస్తున్నాయి తెలుస్తోంది. అసలు నోటుకు కమిషన్ అనేది లేకుండా కార్యక్రమం పడుతున్నారని. చిన్నపాటి కిరాణిలు, వివిధరకాల సంస్థలు, క్యాబ్, ఆటోలు ఇలా అక్కడక్కడ పంపిణీ చేస్తున్నారనే విషయాలు వెలుగుచూస్తున్నాయి.

ఇలా గుర్తించండి... రూ.500 కరెన్సీ నోటుపై కొన్ని చిహ్నాల ఆధారంగా నకిలీ నోటును గుర్తించవచ్చు. ప్రధాన ఫీచర్ లో నోటుపై కనిపించే సెక్యూరిటీ ఫ్రెండ్ ఒకటి. కంకటి ఎదురుగా పట్టుకుని చూసినట్లుయితే.. నోటు మధ్యలో గ్రీన్ కలర్ ఫ్రెండ్ అనేది కనిపిస్తుంటుంది. కొంచెం వంచి చూస్తే అది నీలం రంగులోకి మారుతుంది. పంచుకుని ఆది వచ్చు రంగులో ఉన్న ఫ్రెండ్, 45 డిగ్రీల కోణంలో బ్యా రంగులోకి మారుతుంది. ఈ మార్పు నకిలీ కరెన్సీ నోట్లో ఉండదు. ఇది కేవలం

నోట్ల ముద్రణాలయంలోనే రహస్యంగా ఉంటారు. అదేవిధంగా కరెన్సీ ఎడమ వైపున కింది భాగంలో ఓ ఇమేజ్ కనిపిస్తుంది. దీనినే లాటెంట్ అంటారు.

నకిలీ కరెన్సీపై పోలీసుల దృష్టి పది

సాధారణ నోటాపై పోలీసులు తనిఖీలు, దర్యాప్తులని నకిలీ కరెన్సీపై దృష్టిసారించడం లేదని తెలుస్తోంది. గతేడాది బాలాపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో నకిలీనోట్ల గుట్టురట్టుయింది. తర్వాత నగరంలో పెద్ద ఎత్తున అక్రమార్కుల ముఠా అక్కడక్కడ రహస్యంగా చెలామణి చేసుకుని విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. చిన్నపాటి వ్యాపారసంస్థలు, మిడిల్ క్లాస్ సంస్థలు, కిరాణిలతో పాటు తదితర లావాదేవీలు జరిగే వోట పోలీసులు నిర్మా పెట్టుడమ్ కాకుండా దృష్టిసారించాలని పలువురు కోరుతున్నారు.

జియో సెంట్రల్, తదితర కలాపాలపై నిరంతరం కన్సీల్ ఉంటారు. ఇలాగే వదిలేస్తే పెనుముప్పు వాటిల్లే అవకాశం ఉందని బ్యాంకింగ్ రంగు నిపుణులు హెచ్చరిస్తున్నారు. అప్పుడు అసలుకు మిలువలేకుండా పోతుందని హెచ్చరిస్తున్నారు.

నేడు ఎసిబికి అందనున్న కెటిఆర్ సెల్ ఫోన్లు

మ్యాక్ బుక్, లాప్ టాప్ లోని

సమాచారం ఆధారంగా మలిదఫా

విచారణకు ఎసిబి సన్నద్ధం

ఫార్ములా ఇ కార్ రేసు కేసు

హైదరాబాద్, జూన్ 17, ప్రభాతవార్త: సంచలనం చేసిన ఫార్ములా ఈ కార్ రేసులో మాజీ మంత్రి, బిఆర్ఎస్ నాయకుడు కెటిఆర్ రేసులో సమయం లో వాడిన సెల్ ఫోన్లు, మ్యాక్ బుక్, లాప్ టాప్ ను బుధవారం నాడు ఎసిబి అధికారులకు అందించనున్నారని తెలిసింది. సోమవారం నాడు ఈ కేసుకు సంబంధించి ఎసిబి అధికారుల విచారణలో కెటిఆర్ పాల్గొనడం తెలిసింది. మొత్తం ఎసిబి గంటల పాటు సాగిన ఈ విచారణలో ఎసిబి అధికారులు అనేక అంశాలపై ఆయనను విచారించడం తెలిసింది. ఈ విచారణపై ఎసిబి అధికారులు మీడియాకు ఎలాంటి వివరాలు వెల్లడించనట్లు కేసి కార్ రేసు సమయంలో కెటిఆర్ వాడిన సెల్ ఫోన్లు, మ్యాక్ బుక్, లాప్ టాప్ ను ఇచ్చారు. అయితే ఇవి తన వద్ద ఇప్పుడు లేవని కెటిఆర్ చెప్పగా బుధవారం లోగా తమకు అప్పగించాలని ఆదేశించారు. అయితే ఎసిబి విచారణపై కెటిఆర్ భిన్నంగా స్పందించారు. తనను ప్రశ్నింపేరిట ఎసిబి మిగిలించిందని తెలిపారు. ఇదో

పనికిమాలిన కేసుగా ఆయన అభివ్యక్తించారు. కార్ రేసు సమయంలో కెటిఆర్ వాడిన సెల్ ఫోన్లు, మ్యాక్ బుక్, లాప్ టాప్ ఎసిబికి ఇచ్చేందుకు కెటిఆర్ సిద్ధమవుతున్నట్లు సమాచారం. బుధవారం మధ్యాహ్నం వీటిని ఆయన ఎసిబి అధికారులకు అందజేయనున్నారని తెలిసింది. తాను చట్టాన్ని గౌరవించే వ్యక్తిగా ఎసిబి విచారణకు సహకరిస్తానని కెటిఆర్ చెప్పడం తెలిసింది. మరోవైపు తాను గతంలో వాడిన సెల్ ఫోన్లు, మ్యాక్ బుక్, లాప్ టాప్ ను ఎసిబికి అప్పగించే విషయంపై న్యాయ నిపుణుల సలహా తీసుకోవాలని కెటిఆర్ భావిస్తున్నట్లు చెప్పుకుంటున్నారు. దీనిపై బుధవారం మధ్యాహ్నం తరువాత సృష్టత వచ్చే వీలుంది. కార్ కెటిఆర్ అప్పగించే వస్తువుల కోసం ఎసిబి అధికారులు కూడా ఎదురు చూస్తున్నారు. కెటిఆర్ నుంచి అందే సెల్ ఫోన్లు, మ్యాక్ బుక్, లాప్ టాప్ ను ఓపెన్ చేసి ఎసిబి అధికారులు అందజేయ వీలుంది. దీని తరువాత ఈ కార్ రేసుపై మలిదఫా విచారణ చేయాలని ఎసిబి అధికారులు భావిస్తున్నారు. ఒకవేళ ఇందులో సరైన సమాచారం లేకుంటే ఎఫ్ఐసీఎల్ కు పంపి డిలీట్ అయిన సమాచారాన్ని తిరిగి వెలికితీయాలని వారు భావిస్తున్నారు. ఇలా జరిగితే మలిదఫా విచారణ అలసట అయ్యే వీలుంది. దీని తరువాత ఈ కేసులో నిందితులగా పున్న సీనియర్ ఇంజనీర్ అధికారి అర్జున్ కుమార్, బిఎల్ఎన్ రెడ్డిలను మరోదఫా విచారించాలని ఎసిబి అధికారులు భావిస్తున్నారు. వీరిని విచారించిన తరువాత వెలుగుచూసిన సమాచారం ఆధారంగా కెటిఆర్ కేసులోని విచారణ అంతం అవుతుందనే అవసరమైతే ఒకరిద్దరిని అరెస్టు చేసి, విచరణ దీనిపై కోర్టులో ఛార్జీషీట్ దాఖలు చేయాలని ఎసిబి అధికారులు భావిస్తున్నారు.

ఘనంగా శ్రీచైతన్య విరావత్ ఛాంపియన్స్ వేడుక

విశిష్ట అతిథులుగా ప్రపంచ

చెస్ ఛాంపియన్ గుకేష్

దొమ్మరాజు, నటుడు అడివి శేష్

శ్రీచైతన్య విద్యాసంస్థల బ్రాండ్

అంబాసిడర్ గా ప్రపంచ చెస్

చాంపియన్ గుకేష్ దొమ్మరాజు

హైదరాబాద్, జూన్ 17, ప్రభాతవార్త: ఆరాష్ట్రంలో జాతీయ స్థాయి పోటీ పరీక్షలైన ఐఐఐ-జెఐఐ(మెయిన్) అండ్ అడ్వాన్స్ డ్, సీట్-2025 ఫలితాల్లో శ్రీచైతన్య విద్యాసంస్థలు మరోసారి తన అగ్రస్థానాన్ని నిరూపించుకుని, అతిపెద్దగా సుందర్ గా నిలిచిన సందర్భంగా “విరావత్ ఛాంపియన్స్ వేడుక” ను ఘనంగా నిర్వహించింది. ఫైబిక్ సీట్ వేడికగా కళావేదికలో అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న శ్రీచైతన్య టాపర్లు, విద్యార్థులు, అధ్యాపకులు పెద్ద ఎత్తున ఈ సన్మాదికాను వేడుకతో పాల్గొన్నారు. ప్రతిభను ప్రోత్సహించే కార్యక్రమంగా, సాధకులను సత్కరించే వేడికగా “విరావత్” నిలిచింది. ఈ కార్యక్రమానికి విశిష్ట అతిథులుగా ప్రపంచ చెస్ ఛాంపియన్ గుకేష్ దొమ్మరాజు, సీసీ నటుడు అడివి శేష్ హాజరయ్యారు. గౌరవ అతిథులుగా శ్రీచైతన్య డైరెక్టర్లు సుబ్రహ్మణ్యం, సుబ్బా బొప్పా, సీసీ బొప్పాను పాల్గొన్నారు. జాతీయ స్థాయిలో టాపర్లుగా నిలిచిన విద్యార్థులకు ప్రత్యేక సన్మానాలు చేశారు. శాస్త్రీయ శిక్షణతో, అత్యాధునిక మౌలిక వసతులతో ముందంజలో ఉన్న శ్రీచైతన్య



విరావత్ వేడుక ఉన్న కలలు, కృషిని ఈ వేడుక మరోసారి చాటిచెప్పింది. గుకేష్ దొమ్మరాజు మాట్లాడుతూ “చదరంగం మాదిరిగానే, జెఐఐ అండ్ సీట్ వంటి పోటీ పరీక్షల విజయాలికి వ్యూహాత్మక ఆలోచన, క్రమశిక్షణ, మానసిక స్థైర్యం ఎంతో అవసరం. ఈ భాగస్వామ్యం ద్వారా విద్యార్థులకు ఈ నైపుణ్యాలు పెంపొందించేందుకు ప్రేరణతోపాటు అవకాశాన్ని సేను నిబద్ధతతో నిర్వహిస్తామని పేర్కొన్నారు. సీసీ నటుడు అడివి శేష్ మాట్లాడుతూ.. “2025వ జెఐఐ అండ్ సీట్ పరీక్షల్లో టాప్ ర్యాంకులు సాధించిన ప్రతి శ్రీచైతన్య విద్యార్థులకు ప్రాధమికార్థక అభినందనలు. ఈ విజయాల వెనుక ఉన్న ప్రాథమిక, అంతిమభావం ఆభినందనీయం. ఇంజనీరింగ్, మెడికల్ రంగాల్లో దేశవ్యాప్తంగా ప్రతిభావంతులను అందిస్తూ శ్రీచైతన్య విద్యాసంస్థలు ఈ మార్గదర్శక శిక్షణ నిలుస్తున్నారని ప్రశంసించారు. శ్రీచైతన్య విద్యాసంస్థల అకడమిక్ డైరెక్టర్ సుబ్బా బొప్పా మాట్లాడుతూ.. భారతీయ చెస్ గ్రాండ్ మాస్టర్, ప్రపంచ చెస్ ఛాంపియన్ అయిన గుకేష్

ఉచిత విద్యుత్ బస్సులతో

భక్తులకు సౌకర్యం

తిరుమల, జూన్ 17, ప్రభాతవార్త: ప్రతిభా: దేశంలో ఏ అయిలో లేని విధంగా ఏడుకోవడం వెంటకేరకాన్ని దర్శనానికి వస్తున్న భక్తులకు తిరుమల కొండపై కాబేజీలు, అలయం వద్దకు వెళ్లకుండా క్యూకొట్టేటర్లకు వైకుంఠం నుంచి వీలుగా ఉచిత బస్సు సౌకర్యం కల్పిస్తోంది. ఇప్పటికే పదివరకు విద్యుత్తో సడచే దర్భుల టాటా(ఉచిత బస్సులను) తిరుమలలో టిటిడి సదుపాయం. కొండపై జిఎస్ఐ టోగోలో వద్ద నుండి జిఎస్ఐ, హాపిసి, హాపిసి, సన్మధానం, ఎన్ఎస్ఐ, వివారణ కార్యాలయం, ఎంఎస్ఐ, ఏఐఐ, ఎంఐఐ, మ్యాజియం, సీఆర్ఐ, రేపాక్షికాపటి, యాత్రీందలు ఇలా భక్తులకు సౌకర్యవంతంగా అందుతున్నాయి. తిరుమలకు వస్తున్న లక్షమంది యాత్రీకులకు సరిపడేలా ఈ దర్భుల టాటా అందుబాటులో లేవు. పైగా ప్రైవేట్ ట్యాక్సీ డ్రైవర్లు కొండపై భక్తులను అధిక ఛార్జీలకు నిలుపుదోసి డివైస్సారినేది జేబిల వందల సంఖ్యలో ఫిర్యాదులు టిటిడి అధికారులకు అందాయి. ఈ ఫిర్యాదుల సేవద్దంలో శ్రీనివాసమంగాపురం అలయం, శ్రీవారిమెట్టుకు వెళ్ళే భక్తులను అత్యధికంగా ట్యాక్సీ డ్రైవర్లు నిలుపుదోసి డివిడి కి గురిచేస్తున్నారు. రోజుకు 10వేలమంది వరకు భక్తులు ఈ మార్గంలో తిరుపతి రైల్వేస్టేషన్, అర్జీని బస్సాండ్, అలిపిరి నుండి చేరుకుంటున్నారు. వస్తున్న భక్తుల రద్దీకం ట్యాక్సీలు, ఆటోలు అధిక ఛార్జీల దోసిచేస్తున్నారు. ఈ సేవద్దంలో భక్తులకు దివ్యదర్శనం టాక్సీ కూడా అలిపిరి భూవేదిక కాంప్లెక్స్ లోనే జారీ చేస్తున్నారు. ఆ తరువాత అలిపిరి నుండి శ్రీవారిమెట్టుకు ఉచిత బస్సులద్వారా చేరవచ్చున్నారు. అయితే ఈ బస్సులు చాలాదలేదు. దీంతో టిటిడి 100 ఉచిత విద్యుత్ బస్సులతో సంకేంద్రానికి, దాటినుండి సహకారం కోరంది. టిటిడి చైర్మన్ బిఆర్ఎస్ అయి, జి. శ్యామలరావు, అదనపు జి. విరుమామణి వెంకయ్యచౌదరి ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు ఆశయాలుమేరకు భక్తులకు సకల సౌకర్యాల కల్పనపై దృష్టి సారించారు.

స్కూల్ బస్సుల ఫిట్నెస్ తనిఖీలు చేయాలి

మహిళాశ్రీ పథకం ద్వారా మహిళా

సాధికారత

బిసె గురుకులాల్లో ఒక్క సీటు

ఖాళీగా ఉండకూడదు

రవాణా, బిసె సంక్షేమ శాఖల

సమీక్షలో మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్

హైదరాబాద్, జూన్ 17, ప్రభాతవార్త: విద్యా సంవత్సరం ప్రారంభమైన సేవద్దంలో స్కూల్ బస్సుల ఫిట్నెస్ తనిఖీలను నిర్వహించాలని రవాణా, బిసె సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ అధికారులను ఆదేశించారు. అలాగే రాష్ట్రంలోని బిసె గురుకులాల్లో ఒక్క సీటు కూడా ఖాళీగా ఉండకూడదా మూడాలన్నారు. బిసె సంక్షేమ శాఖలోపాటు రవాణా శాఖపై మంత్రి పొన్నం మంగళవారం సచివాలయంలో రెండు శాఖల అధికారులతో సమీక్షను నిర్వహించారు. సమీక్ష సమావేశంలో రవాణా శాఖ సైబల్

ఫీట్ సెక్యూరిటీ వికాస్ రాజ్, బిసె సంక్షేమ శాఖ సెక్యూరిటీ డైరెక్టర్, గురుకుల సెక్యూరిటీ సైబల్, రవాణా శాఖ జేబిసెలు, అర్బిసె అధికారులు, బిసె సంక్షేమ శాఖ అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ.. రోడ్డు ప్రమాదాలు జరగకుండా స్కూల్ లో విద్యార్థులకు అవగాహన కార్యక్రమాలను నిరంతర ప్రక్రియగా చేపట్టాలని మంత్రి అధికారులకు సూచించారు. రోడ్డు భద్రతా మోసాళ్లు వాళ్లలో చేసిన కార్యక్రమాల పాఠశాలలో నిరంతరం చేపట్టాలని, ప్రతి స్కూల్ లో చిల్డ్రన్ ప్రాఫిట్ అవేర్ నెస్ పాఠ్యం ఏర్పాటు చేయాలి ద్వారా రవాణా శాఖ అధికారులు స్థానిక నాయకులతో కలిసి సమన్వయం చేసుకోవాలన్నారు. వేసవి సెలవుల అనంతరం స్కూల్స్ ఇప్పుడప్పుడే ప్రారంభం అయినందున నిరంతరం స్కూల్ బస్సుల ఫిట్నెస్ తనిఖీలు నిర్వహించాలని మంత్రి ఆదేశించారు. ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన ఈ-పాలిసీ ఫలితాలు అందిస్తుందని ఎక్కువగా ఈ వాచానాలు వైపు మొగ్గుచూపుతున్నారని అధికారులు అందించిన సమాచారం తీసుకొచ్చారు. అర్బిసెలో ఇప్పటి వరకు 186.5 కోట్ల మంది మహిళలు రూ. 6222 కోట్ల రూపాయల విలువైన ఉచిత

నేటి నుంచి టెట్-2025 పరీక్షలు

30 వరకు సిబిటి విధానంలో ఎగ్జామ్స్

ఉదయం 9 నుంచి 11.30 వరకు..

మధ్యాహ్నం 2 నుంచి 4.30 వరకు

15 జిల్లాల్లో 66 పరీక్షా కేంద్రాలు ఏర్పాటు

పాఠశాల విద్య డైరెక్టర్ నవీన్ నికోలన్

హైదరాబాద్, జూన్ 17, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలో నిర్వహించనున్న ఉపాధ్యాయ అర్హత పరీక్ష (టెట్)-2025 పరీక్షలు ఈ నెల 30 వరకు నిర్వహించనున్నాయి. పరీక్షలను రాష్ట్రంలోని 15 జిల్లాల్లో 66 కేంద్రాల్లో నిర్వహిస్తున్నట్లు పాఠశాల విద్య డైరెక్టర్ ఈ నవీన్ నికోలన్ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పరీక్షలను 9 రోజులపాటు 16 సెషన్లలో నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. పరీక్షలను ఆదిరాబాద్, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, హన్మకొండ, హైదరాబాద్, కరీంనగర్, ఖమ్మం, మహబూబ్ నగర్, మేడ్చల్ మల్కాజగిరి, నల్గొండ, నిజామాబాద్, పెద్దపల్లి, రంగారెడ్డి, సిద్దిపేట, నూర్యాపేట, వరంగల్ జిల్లాల్లో ఏర్పాటు చేసిన 66 కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. పరీక్షలకు సంబంధించి అన్ని ఏర్పాట్లను చేసినట్లు అధికారులు తెలిపారు. పరీక్షలకు సంబంధించిన పెద్దపల్లిలోని పాఠశాల విద్య శాఖ ఇప్పటికే జారీ చేయగా.. అభ్యర్థులకు సంబంధించిన హోల్ టీకెట్లను ఈ నెల 9 నుంచే అందుబాటులో ఉంచారు. పరీక్షలను కంప్యూటర్ బేస్డ్ టెస్ట్ (సిబిటి) విధానంలో నిర్వహించనున్నారు. రోజూ రెండు సెషన్లలో పరీక్షలను నిర్వహించనున్నారు. మొదటి సెషన్ ను ఉదయం 9 గంటల నుంచి 11:30 గంటల వరకు నిర్వహించనుండగా మధ్యాహ్నం సెషన్ ను 2 గంటల నుంచి 4:30 గంటల వరకు నిర్వహిస్తారు. టెట్ పరీక్షలకు సంబంధించిన పెద్దపల్లిలో పరీక్షల నిర్వహణ తేదీలు, సెషన్లు, సజ్జెక్షన్లు, జిల్లాల వివరాలతో పూర్తి పెద్దపల్లిలోని పాఠశాల విద్య శాఖ విడుదల చేసిన విషయం తెలిసింది. టెట్-2025కి సంబంధించిన దరఖాస్తులను ఏప్రిల్ 15 నుంచి 30వరకు స్వీకరించిన విషయం తెలిసింది. టెట్ పరీక్షలకు రాష్ట్రంలో 1,83,653 దరఖాస్తులు వచ్చాయి. అందులో పేసర్-1 63,261 మంది, పేసర్-2కి 1,20,392 మంది దరఖాస్తు చేసుకోగా.. 2 పేసర్లకు కలిపి 15,000 మంది దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. అందుకు సంబంధించిన పరీక్షలు నేటి నుంచి ప్రారంభం కానున్నాయి.

ధరణి పోర్టల్ లో అక్రమాలపై కేరళ

ప్రభుత్వ సంస్థకు ఫోరెన్సిక్ ఆడిట్

హైదరాబాద్ జూన్ 17, ప్రభాతవార్త: ధరణి పోర్టల్ అక్రమాలపై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సంచలన నిర్ణయం తీసుకుంది. అక్రమాలపై ఫోరెన్సిక్ ఆడిట్ చేయించాలని తీసుకున్న నిర్ణయం తాజాగా ప్రారంభం అయింది. కాగా అక్రమాలపై ఆడిట్ బాధ్యతలను కేరళ ప్రభుత్వం సంస్థకు ఫోరెన్సి



మంగళవారం ప్రజావాణిలో దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్న డా. చినారెడ్డి

ప్రజావాణికి 272 దరఖాస్తులు

హైదరాబాద్ (బేగంపేట) జూన్ 17, ప్రభాతవార్త: మహాత్మా జ్యోతిబా ఫులే ప్రజాభవన్ లో మంగళవారం నిర్వహించిన సీఎం ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో మొత్తం 272 దరఖాస్తులు అందాయి. వీటిలో వందాయితికాని గ్రామీణాభివృద్ధి కౌశల కు సంబంధించి 51 దరఖాస్తులు, రెవెన్యూ కౌశలకు సంబంధించి 74 దరఖాస్తులు, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కోసం 28 దరఖాస్తులు, విద్యుత్ కౌశలకు 24

దరఖాస్తులు, ప్రవాసీ ప్రజావాణికి 2 దరఖాస్తులు వచ్చాయి. ఇతర కౌశలకు సంబంధించి 93 దరఖాస్తులు అందినట్లు అధికారులు తెలిపారు. సీఎం ప్రజావాణి ఇంచార్జి, రాష్ట్ర ప్రజాశాఖ సంచలం వెన్ చైర్మన్ డా. జీ. చినారెడ్డి దరఖాస్తులు స్వీకరించి ప్రజల సమస్యలు విని సంబంధిత అధికారులతో ఫోన్లో మాట్లాడి పలు సమస్యలను పరిష్కరించారు.

ఎస్సీ గురుకులాల్లో ముగిసిన అడ్మిషన్లు

5 నుంచి 9వ తరగతి వరకు పూర్తి

సాఫ్ట్ బాల్ కార్యదర్శి అలగు వల్ల టి

హైదరాబాద్, జూన్ 17, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలోని ఎస్సీ డెవలప్ మెంట్ డిపార్ట్ మెంట్ అధ్యక్షుల కోసం సాగుతున్న ఎస్సీ గురుకులాల్లోని స్కూల్స్ లో అడ్మిషన్ ప్రక్రియ పూర్తయినట్లు సాఫ్ట్ బాల్ కార్యదర్శి డాక్టర్ విఎస్ అలగు వల్ల టి తెలిపారు. ఎస్సీ గురుకులాల్లో 5వ తరగతి నుండి 9వ తరగతి వరకు ఇప్పటికే నిర్వహించిన ప్రవేశ

పరీక్షల్లో అర్హత పొందిన విద్యార్థులకు వారు సాధించిన మార్కులను బట్టి, కులం, ఆయా జిల్లాలోని గురుకులాల్లో ఖాళీలను బట్టి వారికి స్థానం కేటాయింపు జరిగింది. గురుకుల కార్యదర్శి మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఇప్పటివరకు 5 నుండి 9వ తరగతి వరకు అన్ని తరగతులకు 100 శాతం పూర్తిగా భర్తీ అయ్యాయని ప్రకటనలో వెల్లడించారు. అడ్మిషన్ లో ఇంకా ఎవైనా ఇబ్బందులు ఉంటే ఆయా జిల్లాలోని జోన్ లో అధికారులను సంప్రదించాలని సాఫ్ట్ బాల్ కార్యదర్శి అలగు వల్ల టి తెలిపారు.

ఆహారంలో నాణ్యత ప్రమాణాలు తప్పనిసరి

టూరిజం ప్లాజాలో మంత్రి జూపల్లి ఆకస్మిక తనిఖీలు

రెస్టారెంట్ ను పరిశీలించి, పర్యాటకులతో మాట్లాడిన మంత్రి

హైదరాబాద్ జూన్ 17, ప్రభాతవార్త: హోటల్ లో పరిశుభ్రత పాటించాలని, ఆహారంలో నాణ్యతా ప్రమాణాలు తప్పనిసరిగా ఉండాలని పర్యాటక, సాంస్కృతిక శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు అధికారులను ఆదేశించారు. బేగంపేటలోని టూరిజం ప్లాజా హోటల్ లో మంగళవారం ఉదయం మంత్రి జూపల్లి ఆకస్మిక తనిఖీలు చేశారు. రెస్టారెంట్ అంకె కలియతిరుగుతూ, ఆహార పదార్థాలను, కిచెన్ ను పరిశీలించారు. అల్పాహారం చేస్తున్న పర్యాటకులు, అతిథులతో మంత్రి జూపల్లి మాట్లాడారు. ఆహార నాణ్యత, రుచి గురించి ఆరా తీశారు. ఆసంతకం మంత్రి

జూపల్లి మాట్లాడుతూ హరిత హోటల్ లో సౌకర్యాలు, ఆహార నాణ్యతపై నిరంతరం పరిశీలన కొనసాగిస్తామన్నారు. నిబంధనలు అతిక్రమిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. పర్యాటకులకు నాణ్యమైన ఆహారాన్ని అందించాల్సిన బాధ్యత హోటల్స్ నిర్వాహకులపై ఉందని స్పష్టం చేశారు. ప్రభుత్వ ఆదాయం పెంచడంతో పాటు పర్యాటకులు, అతిథుల కోసం మెరుగైన సౌకర్యాలు, వసతుల కల్పనపై ప్రధానంగా దృష్టి పెడుతున్నామన్నారు. ఆహార కర్రమైన వాతావరణం ఉండేలా హరిత హోటల్స్ ను తీర్చిదిద్దడామన్నారు.

కులగణన చేపట్టకపోతే రోడ్లపైకి వచ్చి యుద్ధమే

మాజీ పిసిసి చీఫ్ వి.హనుమంతరావు

హైదరాబాద్, జూన్ 17, ప్రభాతవార్త: జనభాగణన కోసం కేంద్ర విడుదల చేసిన ఉత్తర్వులలో కులగణన అంకం పేర్కొనలేదని ఒక వేళ కులగణన చేపట్టకపోతే కులగణన చేయాలని రోడ్లపైకి వచ్చి యుద్ధం చేస్తామని మాజీ పిసిసి చీఫ్, మాజీ రాజ్యసభ సభ్యుడు వి.హనుమంతరావు హెచ్చరించారు. గాంధీ భవన్ లో విమాన మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం జనగణన అలూడే, కానీ కులగణన ప్రస్తావన చేయడంలేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. జనగణనతో మాకేం లాభం ఉండదని వనరులపై మాకు మా వాదనా దామాషా వర్ధిల్లే

అంకంలే కులగణన చేయాల్సిన అవసరం ఉందని ఆయన చెప్పారు. ఆగ్రహంతో ఉన్న రాజుల్, రేపంట్ బీసీ కోసం ఆలోచిస్తున్నారని ఆయన గుర్తుచేశారు. బీసీ అని చెప్పేటట్లు నరేం ప్ర మోడి బీసీ కోసం ఆలోచించడం లేదు అని అన్నారు. జనగణన వల్ల బిజెపికి లాభం తప్పా బీసీలకు లాభం లేదు అని ఆయన అభిప్రాయ వ్యక్తం చేశారు. కులగణన కోసం అన్ని రాజకీయ పార్టీలు మాట్లాడాలని ఆయన కోరారు.

భూసమస్యల పరిష్కారమే లక్ష్యంగా పనిచేయాలి

జిల్లా కలెక్టర్లకు మంత్రి పొంగులేటి దిశానిర్దేశం



మంగళవారం సచివాలయంలో మంత్రి పొంగులేటిని కలిసిన కొత్తగా నియమితులైన కలెక్టర్లు

హైదరాబాద్ జూన్ 17, ప్రభాతవార్త: తెలంగాణ సమాజంలో భూమి కీలకమైన ఆంధ్రులను గత ప్రభుత్వం ధరణి పోర్టల్ పల్ల చేసిన తర్వాత రాష్ట్రంలోని ప్రతిగ్రామంలో వందల తులంబాలు భూ సంబంధిత సమస్యలను ఎదుర్కొంటున్నాయని, భూ భారతి వల్లతో ఈ సమస్యలన్నింటికీ పరిష్కారం చూపాలని రాష్ట్ర రెవెన్యూ హాస్పిం గ సూచార పౌరసంబంధాల శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్లకు సూచించారు. కొత్తగా నియమితులైన సంగరెడ్డి కలెక్టర్ ప్రావిజ్యూ, సిద్దిపేట కలెక్టర్ ప్రామావతి, హైదరాబాద్ కలెక్టర్ పారివందన, నిజామాబాద్ కలెక్టర్ వినయకృష్ణారెడ్డి, స్టాంప్ రిజిస్ట్రేషన్ స్పెషల్ సెక్టర్ రాజేంద్రాండ్ హనుమంట్ మంగళవారం సచివాలయంలో రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా

కలిశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వంలో భూములకు సంబంధించి రైతులు అనుభవించిన కష్టాలు, బాధలను విమోచి రాష్ట్రం చేశారు. భూ భారతి రెవెన్యూ సదస్సుల్లో వస్తున్న దరఖాస్తుల పరిష్కారానికి అత్యంత ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలన్నారు. వచ్చే 2 నెలలు రెవెన్యూ శాఖ అత్యంత కీలకమైన పని భూ సమస్యల పరిష్కారానికి గడువుగా నిర్ణయించిన ఆగస్టు 15 నాటికి న్యాయబద్ధమైన అన్ని దరఖాస్తులను పరిష్కరించాలన్నారు. ప్రభుత్వం రూపొందించిన పథకాలను అమలు చేసి అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికీ అందించవలసిన బృహత్ భాగ్యత కలెక్టర్లదేనని అన్నారు. ప్రజల ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని ప్రభుత్వ ఆలోచనకు అనుగుణంగా కలెక్టర్ల పని చేయాలని సూచించారు.

గ్రామ స్థాయి నుంచి బిసీలు ఉధ్యమించాలి

రాజ్యసభ సభ్యుడు ఆర్.కృష్ణయ్య పిలుపు

హైదరాబాద్ (స్రీహరిద్, జూన్ 17 ప్రభాతవార్త: స్థానిక సంస్థల్లో బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు చేసిన కల్పించేవరకు ప్రభుత్వాన్ని విడిచి వచ్చేది లేదని జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు ఆర్.కృష్ణయ్య పిలుపునిచ్చారు. రిజర్వేషన్లపై ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న విధానాలపై గ్రామ స్థాయి నుంచి రాజధాని నగరం వరకు బీసీలను చైతన్యవంతం చేస్తామని ఆయన తెలిపారు. మంగళవారం బుద్గోవాక్ ప్రెస్ కన్ఫరెన్స్ లో బీసీ సంక్షేమ సంఘం కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు సీల వెంకటేశ్ అధ్యక్షతన ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. బీసీ రిజర్వేషన్లు పెంచడానికి ప్రభుత్వానికిగల ఇబ్బందులు విమోచి, వాటిని అధికమించడానికి ఏమీ చర్యలు తీసుకోవాలని, దీనికి అన్ని పార్టీల మద్దతు ఏలా కూడాగట్టాలి? అనే ఆంకాలపై

ప్రభుత్వం ఏమాడైన ఆలోచించిందా, అధికంగా ప్రభుత్వం ఏమైన ఆలోచించుకుందా? అని ప్రశ్నించారు. గతంలో బీసీలకు రిజర్వేషన్లు ఎన్నికల, విజయభాస్కరరెడ్డి పెంచారని, వారికి ఎంపి పేరు వచ్చిందని, ఇప్పుడు కూడా ప్రభుత్వం పెంచితే సీఎం రేపంట్ రెడ్డికి మంచి పేరు వస్తుందని, ఈ సమావేశంలో బీసీ కమిషన్ మాజీ చైర్మన్ పుకాభరణం కృష్ణమాహారావు, బీసీ రామకృష్ణ, చగ్గి సతీష్, రాంధేష్, కార్తీక నేత విజయలక్ష్మి, బాలయ్యమదిరాజ్, కె.సుప్రజ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతుల కోసం లక్ష కోట్లకు పైగా వ్యయం

9 రోజుల్లోనే 9 వేల కోట్ల రూపాయలు ఐదు చొప్పున డి, పరిగి శాసనసభ్యులు, మేడిపల్లి సత్యం, డాక్టర్ రామ్మోహన్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, జూన్ 17, ప్రభాతవార్త: కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కొలువుదీరిన 18 నెలల కాలంలో వ్యవసాయ రంగానికి సంక్షేమం అందిస్తూ 9 వేల కోట్ల రూపాయలు వ్యయం చేశామని రైతులను అప్పుల ఉబిలో నుంచి గట్టెక్కించేందుకు 20 వేల 616 కోట్ల రుణమాఫీ చేశామని చొప్పున, పరిగి శాసనసభ్యులు మేడిపల్లి సత్యం, డాక్టర్ రామ్మోహన్ రెడ్డిలు అన్నారు. మంగళవారం ఆసెంట్ల ప్రాంగణంలోని సిఎల్ డి.ఎం. గెంబలలో ఇరువురు శాసనసభ్యులు మాట్లాడుతూ రైతు భరోసా పై సమన్వయం చేపట్టే రెండవ రెడ్డి గొప్ప నిర్ణయం తీసుకున్నారు. కేవలం 9 రోజుల్లోనే 9 వేల కోట్ల రూపాయలు రైతు భారాల్లో వేయడం సాహసోపేతమైన చర్య అని అభిప్రాయపడ్డారు. చరణ్ సింగ్ ను ఛాంపియన్ అఫ్ ది ఫార్వర్డ్ అన్నట్లుగానే తెలంగాణ పునర్నిర్మాణ నేత రేపంట్



రాష్ట్రం మహాత్మా ఫులే ప్రజాభవన్ లో మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు

రెడ్డి ఛాంపియన్ అఫ్ తెలంగాణ ఫార్వర్డ్ అయ్యారని వారు కొనియాడారు. దేశ చరిత్రలో సువర్ణకాలంలో లిఖించదగ్గ చర్యలు రైతుల సంక్షేమం కోసం అమలు చేశారని వారు చెప్పారు. లక్ష రూపాయల రుణమాఫీ కూడా సరిగా చేయలేక ఆనాటి కెనెఆర్ ప్రభుత్వం చతికిలపడి పోయిందని వారు చేసిన ఆలోచన రుణమాఫీ వడ్డీకి సరిపోయిందని ఎద్దేవా చేశారు. రైతులకు జేడీఎ మేసిన చరిత్ర కేసీఆర్ ప్రభుత్వానినీ వారు చరిత్రను గుర్తుచేసుకున్నారు. మా ముఖ్యమంత్రి రైతులను అందంగా నిలుస్తున్నారు. రైతు భరోసా తో ప్రతిపక్ష నాయకులకు నిద్రలేపేటం పోయిందని ప్రతిపక్ష నేతల గొంతులో వచ్చి వెలకాయ వడ్డీలు ఉందని అన్నారు. ఒక

నాయకుడు జ్యరంతో ఆస్పత్రిలో చేరారని అవహేళన చేశారు. మా ప్రభుత్వాన్ని కొందరు శాపనారాలు పెడుతున్నారని, రైతులపట్ల మా ప్రభుత్వం తీసుకుంటున్న నిర్ణయాలను ప్రతిపక్షాలు ఆరోపిస్తున్నాయి. రూ. 8 లక్షల కోట్ల అప్పులు చేసి కెనెఆర్ రాష్ట్రాన్ని సర్వనాశనం చేశారని దుయ్యబల్టారు. దేశంలోనే తెలంగాణ రైతులు తరితుకునేలా మా ప్రభుత్వ నిర్ణయాలు ఉంటాయని 25 లక్షల మంది కి పైగా రైతులకు రైతు భరోసా కింద ఇప్పటివరకు 12,682 కోట్ల చెల్లింపామని గణాంకాలతో వివరించారు. ఈ సారి రైతు భరోసా కింద 8,675 కోట్ల చెల్లింపామని అన్నారు. ఒకటి ఉచిత విద్యుత్ కోసం 16,691 కోట్ల ఖర్చు

మాతృకాండను తక్షణమే ఆపాలి

మావోయిస్టు పార్టీలో బేషరతుగా శాంతి చర్యలు జరపాలి శాంతి చర్యల కమిటీ నేతల డిమాండ్

హైదరాబాద్ (ధర్మాచారి), జూన్ 17, ప్రభాతవార్త:

అపరేషన్ కారీ పేరిట సాగిస్తున్న హత్యాకాండను తక్షణమే ఆపాలని శాంతి చర్యల కమిటీ, తెలంగాణ రాష్ట్రం నేతలతో పాటు వివిధ పార్టీల నేతలు డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం ఇందిరా పార్కు ధర్మాచారిలో శాంతి చర్యల కమిటీ అధ్యక్షులు జస్సీన్ బి.పండ్లకూర్ అధ్యక్షతన మహా ధర్మా నిర్వహించారు. ఈ ధర్మాకార్యక్రమంలో సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, శాసనసభాపక్ష నాయకులు కూననేని సాంబశివరావు, టీడీపీ అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్యే ప్రాఫెసర్ కోదండరాం, టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే దాసోజ్ శ్రీకాంత్, మాజీ ఎంపీ తమ్మినేని వీరప్పయ్య, ప్రముఖ సీసీ నలులు ఆర్.నారాయణమూర్తి, అరుణోదయ నాయకురాలు విమలకర్మ, ప్రొఫెసర్ హరగోపాల్, కందిమళ్ల ప్రతాపరెడ్డి, వక్క పద్మ, గంప, మల్ల, లక్ష్మి, సీపీఐఎంఎల్ న్యూడెమోక్రసీ నాయకులు వేములపల్లి వెంకట్రామయ్య, కే.గోపర్, ఎంసీపీఐ(యు) రాష్ట్ర కార్యదర్శి గాడగోని రవి



మంగళవారం మహాధర్మానిర్వహించిన ప్రసంగిస్తున్న సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కూననేని సాంబశివరావు

తదితరులు హాజరై ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అపరేషన్ కారీ పేరుతో 2024 జనవరి నుండి మావోయిస్టులను పోకిస్తూనే పేరిట ప్రారంభించిన హత్యాకాండ ఇప్పటి వరకు దాదాపు ఐదు వందల మంది అధివాసులు ప్రాణాలు కోల్పోయారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అభివృద్ధి పేరుతో రాజ్యాంగం, ధర్మానికే పేర్కొన్న అధివాసుల హక్కులను కాలారాలుమే కాకుండా, అక్కడ ఉన్న ప్రకృతి వనరులు, భూమి సంపదను స్వదేశీ, విదేశీ కార్పొరేషన్ల ధారాదత్తం చేయటమే లక్ష్యంగా ఈ హత్యాకాండ కొనసాగుతోందని ఆరోపించారు. ప్రజలను కాపాడాలని ప్రభుత్వమే హత్యలకు పాల్పడటం, గిరిజన బిడ్డలను షాట్ నెట్టుకోవడం దారుణమన్నారు. నక్సల్ సమస్య

సామాజిక అసమానత సమస్య కాబట్టి, శాంతి చర్యల ద్వారానే పరిష్కారం అవుతుందని అభిప్రాయపడ్డారు. టెర్రరిస్టులను ప్రోత్సహించిన దానిని నిజామాబాద్ అర్బన్ ఎమ్మెల్యే ధనవల్ల నిర్వాహారం అన్నారు. మంగళవారం బిజెపి రాష్ట్ర కార్యాలయంలో మీడియాతో మాట్లాడారు. జీకో బ్యాటల్స్ తో ప్రారంభించిన జనసేన యోధులపై అప్పట్లో ప్రతిపక్షాలు అసమానా వ్యక్తం చేశాయి. కానీ కరోజు కోట్లలో ఆరోజు డిమాండ్ చేయడం జరిగిందని, ఇప్పటివరకు సుమారు 6 లక్షల కోట్ల రూపాయలు డిమాండ్ అయ్యాయన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం గత 10 సంవత్సరాలలో పెదలకు 4 కోట్ల ఇండ్లు నిర్మించింది. రాజ్ యే 5 సంవత్సరాలలో మరో 3 కోట్ల ఇండ్లు నిర్మిస్తామని హామీ ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. ఇప్పటికే ఆ మూలు ప్రారంభమయ్యాయని, పిఎం ఉజ్వల యూజన కింద గ్రామీణ మహాశుల లక్షలాది ఉచిత గ్యాస్ కనెక్షన్లు ఇచ్చిందన్నారు. కోవిడ్ టైంలో ప్రారంభించిన ప్రధాన మంత్రి గరీబ్ కర్మాణ్ అన్న యోజన ద్వారా 5 కోట్ల ఉచిత బియ్యం పథకం కొనసాగుచున్నదన్నారు.

భవన నిర్మాణ సంక్షేమ బోర్డును ఇన్ఫార్మేషన్ కంపెనీలకు అప్పజెప్పి ప్రతిపాదన విరమించాలి

ఎమ్మెల్యే కూననేని సాంబశివరావు

హైదరాబాద్ (చిక్కవల్లి), జూన్ 17 ప్రభాతవార్త: ఏజిటీయూసీ తెలంగాణ బిల్డింగ్ అండ్ కన్స్ట్రక్షన్ పర్మిట్ యూనియన్ భారీ ధర్మా భవన నిర్మాణ సంక్షేమ బోర్డులో ప్రవేశపెట్టాడు. సహజ మరణం చెందిన క్లెయిమ్లను ఇన్ఫార్మేషన్ కంపెనీలకు అప్పగించడంతో పాటు అనుకున్న ప్రభుత్వ నిర్ణయాన్ని తక్షణం ఉపసంహరించుకోవాలని సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఎమ్మెల్యే కూననేని సాంబశివరావు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం ఆర్టీసీ కార్మికుల శాఖ కార్యదర్శి యూనియన్ రాష్ట్ర కమిటీ అధ్యక్షులతో జరిగిన భారీ ధర్మాలో సాంబశివరావు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడుతూ ఎన్నో పోరాటాలు చేసి

సాధించుకున్న సంక్షేమ బోర్డును ఇన్ఫార్మేషన్ కంపెనీలకు అప్పజెప్పిన ప్రభుత్వము ఆలోచన చేయడం బాధాకరమని అన్నారు. 2009 నుంచి మన రాష్ట్రంలో కార్మికుల ద్వారా కార్మికులకు పథకాలు అందుతున్నాయని, ఇప్పుడు ఎలాంటి కారణాల లేకుండా బీమా రంగానికి అప్పజెప్పడం ఎంతవరకు సమంజసంకా వుంటారో చింతించాలన్నారు. రాష్ట్రంలో 15 లక్షలకొద్దా మంది భవన నిర్మాణ కార్మికులు సంక్షేమ బోర్డులో నమోదైనారని, బోర్డు ద్వారా చెల్లిస్తున్నట్లువంటి డబ్బాలు కార్మికులకు చేరుతున్నాయని, బీమా కంపెనీకి అప్పజెప్పడంలో అంతర్వేదికలు నిర్మించారు. అసంఘటిత రంగంలో ఉన్న కార్మికులకు పెన్షన్ అమలు చేయాలని, ఇన్ఫార్మేషన్ కంపెనీకి ఇచ్చే బిందపట్ల వెంటనే రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఏజిటీయూసీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎంపి యూసే ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ బాలరాజ్ మాట్లాడుతూ ఈ నెల

నాలుగో తేదీన గట్టు వప్పుడు కాకుండా సంక్షేమ బోర్డు వారు ఇన్ఫార్మేషన్ కంపెనీ నుంచి బిందర్ చేయడం అనుకుంటున్నారని, బీమా కంపెనీకి అప్పజెప్పడం విచారకరమన్నారు. ఈ ధర్మా కార్యక్రమంలో తెలంగాణ కార్మికుల అండ్ కన్స్ట్రక్షన్ పర్మిట్ యూనియన్ రాష్ట్ర గౌరవ అధ్యక్షులు మోసే నరసింహా, పర్మిట్ ప్రెసిడెంట్ గన్నారావు రమేష్, అధ్యక్షులు ఎం ప్రవీణ్ కుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శి పల్లా దేవేందర్ రెడ్డి, ఏజిటీయూసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఎన్ బాలరాజ్, మేకల శ్రీనివాస్, పానుగంటి పర్మిట్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు జి రాజు నూనె వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అధికారులు నెలవారీ లక్ష్యాలు పెట్టుకుని పనిచేయాలి

పంచాయతీరాజ్ సమీక్షా సమావేశంలో మంత్రి సీతక్క

హైదరాబాద్, జూన్ 17 ప్రభాతవార్త: అధికారులు నెలవారీగా లక్ష్యాలు పెట్టుకుని పని చేయాలని సలహామిత్రులు మంత్రి సీతక్క ఆదేశాలు జారీ చేశారు. మంగళవారం ఆమె పంచాయతీరాజ్ గ్రామీణ అభివృద్ధి శాఖ సమీక్ష సమావేశంలో శాఖల వారీగా జరుగుతున్న పనుల పురోగతిని, అమలవుతున్న అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యకలాపాలను, హామీ విధానంలో రోడ్ల నిర్మాణం, ఇందిరా మహిళా శక్తి, స్త్రీ నిధి, మిషన్ భగీరథ, ఉద్యోగుల పెండింగ్ సమస్యలపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి

బాధ్యతలు చేపట్టిన ఎన్. శ్రీధర్ అధినేతలు తెలిపారు. ఆసం తరం మంత్రి సీతక్క మాట్లాడుతూ పంచాయతీరాజ్ గ్రామీణ అభివృద్ధి శాఖ అత్యంత కీలకమైన శాఖ, రెండున్నర కోట్ల మంది ప్రజలకు ప్రాథమికోన్నత విద్యాసృష్టి తెలిపారు. ఈ కారణం వల్ల సీసీ అధికారులు చేపట్టిన పనుల పురోగతిని, అమలవుతున్న అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యకలాపాలను, హామీ విధానంలో రోడ్ల నిర్మాణం, ఇందిరా మహిళా శక్తి, స్త్రీ నిధి, మిషన్ భగీరథ, ఉద్యోగుల పెండింగ్ సమస్యలపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి

అభివృద్ధికి శ్రీధర్ ఎంతగానో సహకరించారని మంత్రి సీతక్క ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేసుకున్నారు. మేము అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఎన్నో ఉద్యోగ సమస్యలను పరిష్కరించాము. 93 వేల గ్రామస్థాయి ఉద్యోగులకు గ్రీన్ ఛాన్స్ ద్వారా ప్రతిపాదన జిల్లాలు చెల్లిస్తున్నామని, ఎంపీడీవోల బదిలీల పై సీఎం పద్ధ తీసుకున్నారు. ఎంపీడీవోల వానానాల అలవెన్స్ ఫైల్ ఆర్డీ శాఖపద్ధతు చేరిందని, ఈ రెండు ఫైళ్లకు కోటి రోజుల్లో క్లీయర్ చేస్తున్నామని, ఎంతోకాల గ్రామాలను అభివృద్ధి పరచాలన్నారు. పరగణి కలెక్టర్ గా సింగరేణి సిఎంపి గా నియోజకవర్గ

తెలంగాణ బిజెపిలో అంతర్గతపోరు

కేపెన్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలపై రాజాసింగ్ లయాక్షన్ ఆ విషయంలో ఎక్కడికైనా, ఎప్పుడైనా రావడానికి సిద్ధం!

హైదరాబాద్, జూన్ 17, ప్రభాతవార్త: తెలంగాణ బిజెపిలో అంతర్గత పోరు కొనసాగుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఎమ్మెల్యే రాజాసింగ్ సీనియర్ నాయకుడు అని, తనను “రామాస్వామి కార్యకర్త” అని పేర్కొనడం కాకుండా, రాజాసింగ్ చెప్పినట్లు తాము పోలిస్తామని రాష్ట్ర కమలం పార్టీ చీఫ్, కేంద్రమంత్రి కేపెన్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించడం ఇప్పుడు రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో ఉత్తేజం కల్పించింది. దీంతో కేపెన్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలపై గేపావహుల్ శాసన సభ్యులు రాజాసింగ్ న్నందించారు. ఈ సందర్భంగా వ్యక్తం చేసిన విడివిడి పేర్లు,



ఇక్కడ లక్ష్య సాధన కోసం పని చేద్దామని కోరారు. మీరు ఎప్పుడు కలిస్తానని చెప్పిన అప్పుడు వచ్చి కలుస్తానన్నారు. పార్టీలోని ప్రతి ఒక్కరూ బాగుండాలని, తెలంగాణలో భారతీయ జనతా పార్టీ అధికారం లోకి రావాలనేది నా ఉద్దేశ్యం, వ్యక్తిగత లక్ష్యం, పదవుల కోసం తాను ఎప్పుడూ పని చేయలేదని రాజాసింగ్ వెల్లడించారు. అయితే, పార్టీని బలోపేతం చేయడం కోసం అంతిమవరకు పని చేశాను అని ఎమ్మెల్యే రాజాసింగ్ తెలిపారు. తెలంగాణలోని మొత్తం 119 నియోజకవర్గాలలో బిజెపి విజయం సాధి

చడంపై దృష్టి పెట్టడానికి బదులుగా, పార్టీకి నిస్వార్థ సేవ చేసినప్పటికీ, తనను మాత్రమే లక్ష్యంగా చేసుకుని, అడ్డంకులు సృష్టించడం జరుగుతోంది అని పేర్కొన్నారు. ఒక పార్టీ కార్యకర్తను ఇబ్బంది పెడితే ఏం లాభం? అది పార్టీకి ఎవైనా ఉపయోగపడుతుందా? అని ప్రశ్నించారు. తాను ఎప్పుడూ పార్టీకి అనుకూలంగా నిలబడ్డాను. ఈ రోజు కూడా నా కోసం కాకుండా, పార్టీ వ్యక్త కోసమే పని చేస్తున్నాను, లక్షలాది మంది కార్యకర్తల మనోబలాన్ని అని ముఖ్యమంత్రి పేరుతో ప్రజలకు పెట్టే అక్షయ హామీలు ఇచ్చారని, అధికారంలోకి వచ్చాక పాలనలో నిరక్షయం సృష్టించామని కనిపిస్తుందని మండిపడ్డారు. ముఖ్యమంత్రి మాట వినడం లేదని ఎవని అధికారులపై లీకులు ఇచ్చే స్థితికి దిగజారడం దురదృష్టకరమన్నారు.. సిఎం. ఆడిటర్ల అధికారులు స్పందించక పోతున్నారన్న ఆరోపణలు వినవద్దుట న్నారు న్నారు. ప్రభుత్వ వైఫల్యాల బాధ్యతను ఉద్యోగుల పై నెట్టడం అనారోగ్యకరం వర్ధిల్లాలన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రజాపాలనను గాలికి వదిలిన పరిస్థితి సృష్టించా కనిపిస్తోంది. రిటైర్ ఉద్యోగులకు మిషన్, పెన్షన్, ఇతర జెసిఫిట్లు ఇవ్వలేదన్న మాటలు ముఖ్యమంత్రి నోటివెంట రావడం దురదృష్టకరం అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం అందిస్తున్న పథకాలను అమలు చేయకుండా అడ్డకోవడం దురాచారం. ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీల అమలు బాధ్యత సిఎంపై ఉంది, ప్రజల నుంచి ఓట్లు పొందిన ప్రతి హామీని అమలు చేయాలని బాధ్యత వహించాలన్నారు.



మాడి పాలనతో రెండింతల అభివృద్ధి నిజామాబాద్ అర్బన్ ఎమ్మెల్యే ధనవల్ల

హైదరాబాద్, జూన్ 17 ప్రభాతవార్త: దేశంలో నరేంద్ర మోడీ 11 సంవత్సరాల పాలనలో అన్ని రంగాల్లో రెండింతల అభివృద్ధి కనిపిస్తుందని నిజామాబాద్ అర్బన్ ఎమ్మెల్యే ధనవల్ల నిర్వాహారం అన్నారు. మంగళవారం బిజెపి రాష్ట్ర కార్యాలయంలో మీడియాతో మాట్లాడారు. జీకో బ్యాటల్స్ తో ప్రారంభించిన జనసేన యోధులపై అప్పట్లో ప్రతిపక్షాలు అసమానా వ్యక్తం చేశాయి. కానీ కరోజు కోట్లలో ఆరోజు డిమాండ్ చేయడం జరిగిందని, ఇప్పటివరకు సుమారు 6 లక్షల కోట్ల రూపాయలు డిమాండ్ అయ్యాయన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం గత 10 సంవత్సరాలలో పెదలకు 4 కోట్ల ఇండ్లు నిర్మించింది. రాజ్ యే 5 సంవత్సరాలలో మరో 3 కోట్ల ఇండ్లు నిర్మిస్తామని హామీ ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. ఇ



డబ్ల్యుటీసీ గెలవకున్నా.. నంబర్ వన్లో ఆస్ట్రేలియా

నాలుగుకి పడిపోయిన ఇండియా లేటెస్ట్ ర్యాంకింగ్లో షాకింగ్

మాత్రం ఆ జట్టు నెంబర్ వన్ స్థానానికి చేరుకోలేకపోయింది. అదే సమయంలో దక్షిణాఫ్రికా చేతిలో ఓటమి చెందిన ఆస్ట్రేలియా నెంబర్ వన్గా నిలిచింది. త్వరలో వరల్డ్ టెస్ట్ ఛాంపియన్షిప్ 2025-27 సైకిల్ ప్రారంభం కానుంది. దీనికి ముందు టెస్ట్ ఫార్మాట్లో తాజా ర్యాంకింగ్లను ఓపిసీ విడుదల చేసింది. వరల్డ్ టెస్ట్



ఛాంపియన్షిప్ 2025 రన్ను రన్ ఆస్ట్రేలియా ప్రస్తుతం టెస్ట్ ర్యాంకింగ్ లలో మొదటి స్థానంలో ఉంది, ప్రస్తుతం ఆ జట్టుకు 123 పాయింట్లు ఉన్నాయి. డబ్ల్యుటీసీ 2025 ఛాంపియన్ డక్షిణాఫ్రికా ర్యాంకింగ్లలో ప్రయోజనం చేకూరింది, ఇది రెండో స్థానానికి చేరుకుంది, ఇప్పుడు ఆ జట్టుకు 114 పాయింట్లు ఉంది. ఇంగ్లాండ్ 113

రేటింగ్ పాయింట్లతో మూడో స్థానంలో ఉంది. కొన్ని నెలల క్రితం వరకు భారత జట్టు టెస్ట్ ర్యాంకింగ్లో అగ్రస్థానంలో ఉంది, అయితే న్యూజిలాండ్, ఆస్ట్రేలియాతో పరుగు సెరీస్లో ఓడిపోవడంతో నాల్గో స్థానానికి పడిపోయింది. ప్రస్తుతం 105 పాయింట్లు ఉన్నాయి. డబ్ల్యుటీసీ 2021 విజేత న్యూజిలాండ్ ఐదో స్థానంలో, శ్రీలంక ఆరో స్థానంలో ఉన్నాయి. పాకిస్తాన్ ఏడో, వెస్టిండీస్ ఎనిమిదో, బంగ్లాదేశ్ తొమ్మిదో, ఇండోన్సియా పదో స్థానంలో ఉన్నాయి. భారత వరల్డ్ టెస్ట్ ఛాంపియన్షిప్ 2025-27 సైకిల్ ఇంగ్లాండ్తో సెరీస్లో ప్రారంభం కానుంది. భారత జట్టు ఈ ఏడాదిలో ఇంగ్లాండ్, వెస్టిండీస్, దక్షిణాఫ్రికాతో టెస్ట్ సెరీస్లు ఆడనుంది. అయితే వరల్డ్ టెస్ట్ ఛాంపియన్షిప్ కోసం జట్టు ఐసీసీ ర్యాంకింగ్ల ఆధారంగా అర్హత సాధిస్తాయి. ప్రస్తుత ర్యాంకింగ్ల ఆధారంగా, భారత్, ఆస్ట్రేలియా, దక్షిణాఫ్రికా, ఇంగ్లాండ్, న్యూజిలాండ్, శ్రీలంక, వెస్టిండీస్, పాకిస్తాన్, బంగ్లాదేశ్ డబ్ల్యుటీసీ 2025-27కి అర్హత సాధించాయి. వన్డే, టి20లో జట్టు ర్యాంకింగ్ల గురించి మాట్లాడితే, భారత్ ఇప్పటికే ఈ రెండు ఫార్మాట్లలో నంబర్ 1 జట్టుగా కొనసాగుతోంది.

ఐసిసి వన్డే ర్యాంకింగ్లో నం.1 స్థుతి 15, 16 స్థానాల్లో రోడ్రిక్స్, వార్నన్ప్రీత్

న్యూఢిల్లీ: భారత వైస్ కెప్టెన్ స్థుతి మధాన ఐసిసి మహిళల వన్డే బ్యాటింగ్ ర్యాంకింగ్లో మళ్లీ నంబర్ 1 స్థానానికి ఎగబాకింది. దాదాపు ఆరు సంవత్సరాల విరామం తర్వాత కెరీర్లో ఇది ఒక ప్రధాన మైలురాయిగా నిలిచింది. 727 రేటింగ్ పాయింట్లతో, స్థుతి ఒక స్థానం మెరుగుపరుచుకుంది. దక్షిణాఫ్రికాకు చెందిన లారా టోన్సాన్, ఇంగ్లాండ్ కెప్టెన్ సబాల్ సైజ్లర్ బ్రంట్లను అధిగమించింది. ఇద్దరూ ఇప్పుడు 719 పాయింట్లతో సమానంగా ఉన్నారు. 2019 తర్వాత భారత ఓపెనర్ వన్డే ర్యాంకింగ్లో అగ్రస్థానంలో ఉండటం ఇదే మొదటిసారి. ముఖ్యంగా కొలంబోలో శ్రీలంక మరియు దక్షిణాఫ్రికాతో జరిగిన భారత ముక్కోణపు సెరీస్ ఫైనల్లో స్థుతి సెంచర్ చేసింది. ఆమె కెరీర్లో 11వ వన్డే సెంచర్ అయిన ఆ ఇన్నింగ్స్ ఆమెను ర్యాంకింగ్లో తన సన్నిహిత ప్రత్యర్థులను అధిగమించేలా చేసింది. టాప్ 10లో చాలాకాలం స్థానం సంపాదించినప్పటికీ, ఈ టాప్ 10 తిరిగి రావడం నిరాశాజనకం ముగింపు పలికింది. ఇక వన్డే బ్యాటింగ్ ర్యాంకింగ్లో ఇతర భారత ప్రేమకారిణులు జెమిమా రోడ్రిక్స్ 15వ స్థానంలో, కెప్టెన్ హర్మన్ప్రీత్ కౌర్ 16వ స్థానంలో ఉన్నారు. దక్షిణాఫ్రికాకు చెందిన టాబ్బీస్ ట్రిబ్యున్ ఐదు



స్థానాలు ఎగబాకి 27వ స్థానానికి చేరుకోగా, ఆమె సహచరులైన మరియు మాజీ కెప్టెన్ సునీ లూస్ ఏడు స్థానాలు ఎగబాకి 42వ స్థానానికి చేరుకుంది. వెస్టిండీస్ జట్టులో షెషైన్ కాంవెజెల్ 62వ స్థానానికి, ఓపెనర్ కియానా జోసెఫ్ 67వ స్థానానికి చేరుకుంది. కాగా బొల్లర్ ర్యాంకింగ్లో, కేవే హిల్లో దక్షిణాఫ్రికాపై నాలుగు వికెట్లు తీసిన అఫీ ఫైజర్ నాలుగు స్థానాలు ఎగబాకి 19వ స్థానానికి చేరుకుంది. దక్షిణాఫ్రికా స్పిన్నర్ నాస్సులులెతో మూడు బౌలర్ల జాబితాలో ఆరు స్థానాలు ఎగబాకి 23వ స్థానానికి చేరుకోగా, క్లోయ్ బ్రూయర్ కూడా ఆరు స్థానాలు ఎగబాకి 45వ స్థానానికి చేరుకుంది. మూడు 11 స్థానాలు ఎగబాకి 35వ స్థానానికి చేరుకుంది.

చరిత్రనే మార్చిన టి20 ట్రై సెరీస్ తొలిసారి మూడో సూపర్ ఓవర్ నేపాల్పై నెదర్లాండ్స్ ఉత్కంఠ విజయం

న్యూఢిల్లీ: నెదర్లాండ్స్ మరియు నేపాల్ మధ్య జరిగిన క్రికెట్ మ్యాచ్ చరిత్రను మార్చివేసింది. ఈ మ్యాచ్లో, రెండు జట్లు మధ్య 3-3 సూపర్ ఓవర్లు ఆడబడ్డాయి. నెదర్లాండ్స్ మరియు నేపాల్ మధ్య జరిగిన స్కాట్లాండ్ టీ20 ట్రై సెరీస్లో తొలిసారి మూడు సూపర్ ఓవర్ల తర్వాత విజేతను ప్రకటించారు. గ్లాస్గోలో జరిగిన ఈ ఉత్కంఠభరితమైన మ్యాచ్లో నెదర్లాండ్స్ నేపాల్ను ఓడించింది. రెండు జట్లు 20 ఓవర్లలో 152 పరుగులు చేయడంతో మ్యాచ్ టై అయింది. ఆ తర్వాత సూపర్ ఓవర్లో కూడా విషయం టైగా ముగిసింది. చివరికి, నెదర్లాండ్స్ మూడవ సూపర్ ఓవర్లో గెలిచింది. జాక్ లియోనాకావెట్ అద్భుతంగా బౌలింగ్ చేసి నెదర్లాండ్స్ ను చిదస్వరణీయ విజయానికి నడిపించారు. చివరి సూపర్ ఓవర్లో అతను ఒక్క పరుగులా ఇవ్వకుండా రెండు వికెట్లు పడగొట్టాడు. ఈ మ్యాచ్ స్కాట్లాండ్ టీ20 ట్రై సెరీస్లో రెండవ మ్యాచ్. నెదర్లాండ్స్ మొదట బ్యాటింగ్ చేసి 7 వికెట్లకు 152 పరుగులు చేసింది. ఇక నేపాల్ 8 వికెట్లకు 152 పరుగులు చేయడంతో స్కోరు టై అయింది. మొదటి సూపర్ ఓవర్ లో నేపాల్ 19 పరుగులు చేసింది. కుశల్ భూరైల్ 5 బంతుల్లో 18



పరుగులు చేశారు. కానీ నెదర్లాండ్స్ కూడా సులభంగా 19 పరుగులు చేసింది. మార్కెట్ ఓపింగ్ కేవలం 3 బంతుల్లో 12 పరుగులు, లెవిట్ 6 పరుగులు చేశారు. రెండవ సూపర్ ఓవర్లో నెదర్లాండ్స్ మొదట బ్యాటింగ్ చేసి 17 పరుగులు చేసింది. స్కోర్ల అద్వైతం ఒక సిక్స్ కోట్లాడు. నేపాల్పై ఒత్తిడి ఉంది, కానీ రోహిత్ షాడెల్ (7), అరీ (10) కలిసి స్కోరును సమం చేశారు. రెండు జట్లు వరులుకోవడానికి సిద్ధంగా లేవు, కాబట్టి మ్యాచ్ మూడవ సూపర్ ఓవర్లోకి వెళ్లింది. ఈసారి లయన్కావెట్ నెదర్లాండ్స్ తరపున అద్భుతంగా బౌలింగ్ చేశారు. అతను మొదటి బంతితో రోహిత్ షాడెల్ను అవుట్ చేసి, మూడు బంతుల తర్వాత రూపేష్ సింగ్ను అవుట్ చేశారు. నేపాల్ ఒక్క పరుగు కూడా చేయలేకపోయింది మరియు ఒత్తిడిలో కూలిపోయింది. నెదర్లాండ్స్ గెలవడానికి కేవలం ఒక పరుగు మాత్రమే అవసరం. మైఖేల్ లెవిట్ మొదటి బంతితో లామివానే బౌలింగ్లో సిక్స్ కోట్లడం ద్వారా జట్టుకు విజయాన్ని అందించాడు.

ఆసియా కప్లో భారత్ మహిళల ఆర్డర్ టీం వరల్డ్ రికార్డు



న్యూఢిల్లీ: ఆసియా కప్లో భారత మహిళల కాంపౌండ్ ఆర్డర్ జట్టు అందరే 21 ప్రపంచ రికార్డును సెలకొల్పింది. సింగపూర్లో జరుగుతున్న ఆసియా కప్ 2025లో భారత మహిళల కాంపౌండ్ ఆర్డర్ జట్టు రికార్డు స్థాయిలో ప్రదర్శన ఇచ్చింది, ర్యాంకింగ్ రౌండ్లో అందరే 21 ప్రపంచ రికార్డును తిరగరాసింది. షబ్బూఖి బుద్దే, తేజవర్తీ సాల్వే మరియు తనిషా తోకల్ త్రయం అసాధారణమైన ప్రదర్శన చేసి 2101 పాయింట్లతో లీడర్ బోర్డ్లో అగ్రస్థానంలో నిలిచింది. ఇది 2076లో భారతదేశం పేరిట ఉన్న మునుపటి అందరే 21 ప్రపంచ రికార్డును అధిగమించింది, ఈ రికార్డును 2023 ఆసియా కప్ ఎడిషన్ నందర్బంగా డిమ్పి, ప్రతి మరొక స్ట్రైకర్ల ఓకే వేడిపై సెలకొల్పారు. కుశల్ దలాల్ 714 స్కోరుతో కాంపౌండ్ పురుషుల ర్యాంకింగ్ రౌండ్లో ముందంజలో ఉన్నారు. కాంపౌండ్ మహిళల విభాగంలో షబ్బూఖి నాగ సాయి బుద్దే 706 పాయింట్లతో మొదటి స్థానంలో నిలిచారు, ఆ తర్వాత సహచరులైన తేజవర్తీ 700 పాయింట్లతో రెండవ స్థానంలో నిలిచారు. పురుషుల రికార్డు విభాగంలో విష్ణు చౌదరి మరియు పరాన్ హుడా వరుసగా మూడు మరియు నాలుగు స్థానంలో నిలిచారు, ఇద్దరూ 669 పాయింట్లు సాధించారు. రికార్డు మహిళలలో, వైష్ణవి బాబారావు పవార్ భారతదేశంలో అత్యుత్తమ ప్రదర్శనకారిణి నిలిచారు, 654 పాయింట్లతో 7వ స్థానంలో నిలిచారు.



న్యూఢిల్లీ: సిఎవి పురుషుల అందరే 19 వాలీబాల్ ఛాంపియన్షిప్-2025లో భారత్ కాంస్య పతకం సాధించింది. ఉజ్బెకిస్తాన్లోని తాష్కెంట్లోని జెఎల్ స్పోర్ట్స్ హాల్లో మూడో స్థానం కోసం జరిగిన మ్యాచ్లో 3-1 తేడాతో కిర్గిజ్స్తాన్ను ఓడించింది. గ్రూప్ దశలో అణుపోట్లకు గురైన భారత జట్టు అద్భుతమైన ప్రదర్శనతో పతకాన్ని గెలుచుకుంది. ఈ విషయం మధ్య ఆసియా వాలీబాల్ వేదికపై యువ భారత జట్టుకు ఒక ముఖ్యమైన విజయాన్ని సూచిస్తుంది. కాంస్య పతక పోరులో 21-25, 25-14, 25-08, 25-23

వాలీబాల్ ఛాంపియన్షిప్లో భారత్కు కాంస్యం

నెట్ స్కోర్లతో కిర్గిజ్స్తాన్ను 3-1 తేడాతో ఓడించడంలో భారతదేశం అసాధారణమైన స్థితిస్థాపకత మరియు జట్టుత్వమే ప్రదర్శించింది. ప్రారంభ సెట్ను కోల్పోయిన తర్వాత, జట్టు వ్యూహాత్మక ప్రతిభతో తిరిగి పుంజుకుంది. మరియు మిగిలిన సెట్లలో అతను నియంత్రించింది. ఉజ్బెకిస్తాన్ 2 పై 25-20, 19-25, 25-16, 25-22 సెట్ స్కోర్లతో విజయం సాధించిన తర్వాత భారత్ జట్టు కాంస్య పతక పోరులో తన స్థానాన్ని సంపాదించుకుంది. కెప్టెన్ మహేంద్ర ధుర్వీ కీలకమైన మ్యాచ్లో 21 పాయింట్లతో ముందుండి నడిపించాడు. రజతే సింగ్, అదర్నీ రావు మరియు కునాల్ దాస్ కూడా టోర్నమెంట్లో అంతగా గణనీయంగా దోహదపడ్డారు. భారతదేశం మూడవ స్థానాన్ని దక్కించుకోగా, ఇరాన్ ఫైనల్లో ఉజ్బెకిస్తాన్ 1ని ఓడించి బంగారం పతకాన్ని గెలుచుకోగా, ఉజ్బెకిస్తాన్ 1 రజతంతో సంతృప్తి చెందింది.

ఎటీఎంలలో పెరిగిన రూ.100, రూ.200 నోట్ల లభ్యత

ముంబై, జూన్ 17: ఏటీఎంల్లో రూ.100, రూ.200 నోట్ల లభ్యత పెరిగింది. ఏటీఎంల్లో

(తిరిగి) ఎప్పటికప్పుడు ఈ నోట్లు అందుబాటులో ఉండేలా చూడాలని బ్యాంకులకు రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా సూచించిన గడువుకు మూడు నెలల ముందే వీటి లభ్యత 73 శాతం పెరిగింది. గతేడాదిలో డిసెంబర్లో 65 శాతంగా ఉన్న ఈ

నింపుతున్నాయి. వైట్ లేబుల్ ఏటీఎం ఆపరేటర్లు కూడా శీతీ, ఆడేశాలకు అనుగుణంగా చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. పాత



ఏటీఎంలలో పెద్దనోట్ల కోసం మాత్రమే ప్రత్యేకంగా ప్రోలుకుండా. రూ.100, ..200 నోట్ల లభ్యతలో పెరుగుదల ప్రజలకు నగదు లావాదేవీలలో ఎంతో సౌలభ్యం కలిగించనుంది. శీతీ, నిర్దేశించిన గడువులను ముందుగానే చేరుకోవడం దేశీయ బ్యాంకింగ్ వ్యవస్థకు మంచి సూచన. ప్రజలు చిన్న మొత్తాల చెల్లింపుల కోసం ఇక ఏటీఎంల ముందు తిప్పులు పడతానని అవసరం ఉండదు.

ముంబై, జూన్ 17: ప్రముఖ ఐటీ సేవల సంస్థ టాటా కన్సల్టెన్సీ సర్వీసెస్ కొత్త పాలసీని తీసుకొచ్చింది. ఇకపై ఏటా ప్రతి ఉద్యోగి 225 బిల్లీడ్ బిజినెస్ డేన్ పనిచేసి ఉదా లన్న నిబంధన తీసుకొచ్చింది. బెండ్ మీద ఉండే సమయాన్ని 35 రోజులకు పరిమితం చేసింది. జూన్ 12 నుంచి ఈ కొత్త నిబంధనను అమల్లోకి తీసుకొచ్చింది. ఉద్యోగులు పనిచేయకుండా ఉండే సమయాన్ని తగ్గించడం, వర్కఫోర్స్ ను సమర్థంగా

లపై పని చేయడాన్ని ఉంటుంది. ఇక ఏ ప్రాజెక్ట్ పనిచేయకుండా ఖాళీగా ఉండే సమయాన్ని బెండ్ పీరియడ్గా పేర్కొంటారు. ఇకపై 35 రోజుల మాత్రమే ఒక ఉద్యోగి బెండ్ మీద ఉంటాడు. దీర్ఘకాలం పాటు ఏ ఉద్యోగి ప్రాజెక్ట్ పై లేకుండా ఖాళీగా ఉండకూడదని కొత్త పాలసీ నిర్దేశిస్తోంది. అలా జరిగితే అతడి పాఠ తోషకం, కెరీర్లో వృద్ధి, చివరికి ఉద్యోగ జీవితం పై ప్రభావం పడుతుందని కంపెనీ తన పాలసీ డాక్యుమెంట్లో పేర్కొంది. టీసీఎస్లో ఏ ప్రాజెక్టు అవరు సరిపోతారు? ఎవరి వైపుబాటలు సరిపోతాయి?

టీసీఎస్ కొత్త పాలసీ.. బెంచ్పై ఇక 35 రోజులే!

వంటివి రిసోర్స్ మేనేజ్మెంట్ గ్రూప్ మాస్టరు. దీనికి గ్లోబల్ హెడ్గా ఉన్న చంద్రశేఖర్ రామ్మచందర్ నిర్ణయానికి అనుగుణంగా ఈ పాలసీ రూపుదిద్దుకుంది. ఆసీసీ యేటా ఏ ప్రాజెక్టు కేటాయింపని సందర్భంలో తనకు సరిపడే ప్రాజెక్ట్ అప్పగించేలా ఎప్పటికప్పుడు యూనిట్/ రిజనల్ ఆర్ఎంజీతో సంప్రదింపులు జరపడం వారిది భాగ్యత అని పాలసీలో పేర్కొన్నారు. బెంచ్పై ఉన్న ఉద్యోగులు సంస్థ అందిస్తున్న ఐఎఎల్ఎస్, ప్రెస్టో, ఫ్లే, మీఎల్ఎస్, లిక్విడ్ వంటి ప్లాట్ఫామ్లను వినియోగించుకోని నైపుణ్యాలను మెరుగుపరుచుకోవాలి. ఆర్ఎంజీ నిర్దేశించిన సెషన్లకు హాజరవ్వాలి. బెంచ్పై ఉండటంపై ఆసీసీకు రావడం తప్పనిసరి. వర్కఫ్రమ్ ఆఫీసు నుంచి మినహాయంపై, ఫ్లెక్సిబుల్ వర్క్ వంటివి వర్తించవు.

ముంబై, జూన్ 17: ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఐటీ రంగం మళ్లీ ఉపాహవని దిశగా వెళ్తుంది. కోవిడ్ తర్వాత ప్రారంభమైన ఆర్థిక మాంద్యం ప్రభావాల ఇంకా విడిపోలేదు. భారీగా ఉద్యోగ నియామకాలు చేసిన కంపెనీలు ఇప్పుడు అగ్రమాగం చేస్తున్నాయి. గడచిన రెండు సంవత్సరాలుగా టెక్ దిగ్గజాలు తమ ఖర్చులను తగ్గించుకోవాలని ఉద్యోగులను వరుసగా తొలగిస్తున్నాయి. ఇందులో తాజా పేరుగా ప్రముఖ ఐఐ టెక్నాలజీ సంస్థ ఇంటెల్ కూడా చేరింది. తాజా సమాచారం ప్రకారం, జూలై మధ్యలో ఉద్యోగాలను తొలగించే ప్రక్రియను ప్రారంభించడానికి ఇంటెల్ సన్నాహాలు చేస్తున్నట్లుగా వార్తలు వస్తున్నాయి. ఈ వేరుకు ఉద్యోగులకు ఇప్పటికే మొత్తం పంపినట్లుగా తెలుస్తోంది. కాగా ఇటీవల కొత్తగా నియమితులైన దివివీ లివ్విటా టాన్ మొదటిసారిగా ఈ తొలగింపులను చేపడుతున్నట్లుగా వార్తలు వస్తున్నాయి. ఎలాంటి విభాగాలపై ఇది ప్రభావం చూపుతుందన్న దానిపై స్పష్టత లేదు. కథనం ప్రకారం ఇంటెల్ కంపెనీ జూలై నెల మధ్యలో

వాణిజ్యం

వివరించింది. 2024-25లో ఫిర్యాదులు 2024-25లో ఈఎంఐఐ జిఎస్ఎస్ పోర్టల్లో 16,01,202 ఫిర్యాదులు, సీటీఆర్ఎంఎంఎస్లో 1,74,328 ఫిర్యాదులు లాగా, 98 వరకు పనిచేసింది. చందాదార్లు, యాజమాన్య సంస్థలు, పంపనదార్లు ఆన్లైన్ సేవల కోసం

అక్రమ వసూళ్లపై ఇపిఎఫ్ఓ అసహనం

కోట్ల మందికి పైగా చందాదార్లు ఉన్నారు. ఇందులో డ్రైవ్లు, ప్రభుత్వ రంగ సంస్థల ప్రస్తుత, మాజీ ఉద్యోగులు ఉన్నారు. పలు సైబర్ కేస్ ఆపరేటర్లు/ ఫినిటెక్ కంపెనీలు చందాదార్ల నుంచి పెద్ద మొత్తంలో డబ్బులు వసూలు చేసి, సేవలు అందిస్తున్నట్లు తమ దృష్టికి వచ్చిందని ఈఎంఐఐఐ తెలిపింది. ఈఎంఐఐఐ సంబంధిత సేవలు అందించేందుకు భర్తీపాత్రీ కంపెనీలు, వాటిని యుద్ధినియోగం చేసే చందాదార్ల నష్ట పోవాల్సి ఉంటుందని తెలిపింది. ఇలాంటి సేవలు అందించేందుకు ఈఎంఐఐఐలో సమస్యలు ఉంటే, సీటీఆర్ఎంఎంఎస్ లేదా ఈఎంఐఐఐ జీఎస్ఎస్ పోర్టల్ తెలియజేస్తే, వాటికి పరిష్కారం చేస్తామని తెలిపింది. డిజిటల్ సేవల సృష్టిలో ముగిసిన స్టాక్ మార్కెట్లు



ముంబై, జూన్ 17: వడ్డీ ముగిసింది. సెన్టీ 93.10 పాయింట్ల నష్టంతో 24,853.40 వడ్డీ స్థిర పడింది. దారులతో రూపాయి మారకం ఎటువంటి 86.24గా ఉంది. ఎటర్నల్, సన్ ఫార్మా, టాటా మోటార్స్, బజాజ్ ఫైనాన్స్, ఇండస్ ఇండ బ్యాంక్ పెద్ద ప్రధా

నష్టాల్లో ముగిసిన స్టాక్ మార్కెట్లు

నెలకొన్నాయి. ఈ ఉద్వికృత సేవలలో వరుస ధరలు కూడా పెరగడంతో సూచీలు ఒత్తిడికి లోనయ్యాయి. సెన్సెక్స్ 200 పాయింట్లకు పైగా నష్టపోగా, సెన్టీ 24,900 దిగువన ముగిసింది. సెన్సెక్స్ ఉదయం 81,869.47 పాయింట్ల వద్ద స్వల్ప లాభాల్లో ప్రారంభమైంది. కానీ వెంటనే నష్టాల్లోకి జారుకున్న సూచీ.. రోజంతా నష్టాల్లోనే కొనసాగింది. ఇంట్రాడేలో 81,427.01 పాయింట్ల వద్ద కనిపిస్తూ తాకిన సూచీ.. 212 పాయింట్ల నష్టంతో 81,583.30

నగా నష్ట పోయాయి. టెక్ మహారాష్ట్ర, ఏపీ యన్ సెయింట్స్, ఇన్సీసీ, మారుతీ సుజాకీ, టీసీఎస్ పెద్ద లాభదాయకం. అంతర్జాతీయ వివేచిలో బ్రెంట్ క్రూడ్ బ్యారెల్ ధర 74.28 డాలర్ల వద్ద కొనసాగింది. బంగారం ధర 3405 డాలర్ల వద్ద ప్రేక్షించింది.